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 وإنهاء الاستعمار  لجنـة المسائل السياسيــة الخاصـــة
 )اللجنة الرابعة(

 
 محضر موجز للجلسة الحادية والعشرين

  15:00، الساعة 2018تشرين الثاني/نوفمبر  5الاثنين المعقودة في المقر، نيويورك، يوم 
.  غولديا )نائب الرئيس( السيد الرئيس: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (هنغاريا) .
.  السيد كيماياه الأب )الرئيس( فيما بعد: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     (ليبريا) .

 المحتويات
 

 من جدول الأعمال: استعراض شامل للبعثات السياسية الخاصة 57البند 
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في غياب السـيد كيماياه الأب )ليبريا(، تولى السـيد غولديا )هنغاريا(، 
 نائب الرئيس، رئاسة الجلسة.

 .15:05 افتتُحت الجلسة الساعة 
من جــ وا امامــاات اســـــــــــتعرا   ـــــــــــــامــل للبع ــا   57البنــ  

 ( A/73/337) السياسية الخاصة
)وكيلة الأمين العام للشــــاون الســــياســــية(:  الســـي ي ديلارلو - 1

ة المتعلقة عرضـــــــت تقرير الأمين العام عن مســـــــائل الســـــــياســـــــات العام
(، فقالت إن من الضـــــرور  A/73/337بالبعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة )

اتباع نُُج شـــــاملة ومتكاملة وابتكارية لمعالجة ال بيعة المتغنة للن.اعات. 
وأردفت قائلة إن الأمين العام يع ي الأولوية لمنع نشــــوب الن.اعات في 

جهود الأمم المتحدة، وستظل البعثات السياسية الخاصة إحدى جميع 
أهم أدوات الدبلوماســـــــــية الوقائية وتســـــــــوية الن.اعات و قيق الســـــــــ م 

حدث عقب توترات نشـــــــــــــــ ت ما را  المســـــــــــــــتدام. ومن  ل  مث  ما
حينما قدمت بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى العراق المساعدة 

الحكومة الوطنية وحكومة إقليم كردســـــــــــــــتان. في ت بيع الع قات بين 
وأضـــــافت قائلة إن بعثة الأمم المتحدة لتقديم المســـــاعدة إلى الصـــــومال 
تقــدم الــدعم للحكومــة في تنريــذ  ــارطــة ال ريق الع أعــد ــا والمتعلقــة 
بالممارســــــــة الســــــــياســــــــية الشــــــــاملة، بغية تيســــــــن عملية الانتخابات في 

المبعوثة الخاصة للأمين العام  . وأردفت قائلة إن2021-2020 الرترة
فتئت تعمل بشـــــكل وثيق مع الســـــل ات للمســـــاعدة  المعنية بميانمار ما

في حل أزمة الروهينغيا، وأن المبعوثين الخاصــــين للأمين العام في ســــوريا 
واليمن يواصــــ ن جهودسا لاســــتئناا العمليات الســــياســــية بغية إنُاء 

أن المكــاتــب امقليميـة  تلــ  الن.اعــات ال ويلــة الأمــد. وأشــــــــــــــــارت إلى
زالت بمثابة منابر أمامية للدبلوماسية الوقائية، بالعمل عن كثب مع  ما

الدول الأعضـــــــــــــــاء والمنظمات امقليمية وارتمع المدني. ويوفر مكتب 
الأمم المتحدة امقليمي لوســـــــــــــــ  أفريقيا ومكتب الأمم المتحدة لغرب 

الرامية إلى معالجة  أفريقيا ومن قة الســـــــــــــــاحل الدعم لل هود امقليمية
آثار العنف الذ  تمارســــــــت الجماعات امرهابية مثل تنظيم بوكو حرام. 
وأفادت أن مرك. الأمم المتحدة امقليمي للدبلوماســـــــــــية الوقائية لمن قة 
وســــــ  آســــــيا يواصــــــل العمل مع الجهات امقليمية صــــــاحبة المصــــــلحة 

. القدرات بشـــــــــــــــ ن تقاســـــــــــــــم الموارد المائية وموارد ال اقة، ويدعم تع.ي
 الوطنية وامقليمية من أجل الحوار ومنع نشوب الن.اعات.

زال ملت.مــا بتع.ي.  وأعقبــت  لــ  بقولهــا إن الأمين العــام مــا - 2
و ســـين تمثيل المرأة في البعثات الســـياســـية الخاصـــةا فنســـبة النســـاء بين 
رؤســـــــــــــــاء ونواب رؤســـــــــــــــاء البعثات الميدانية المكلرين أو الموجودين في 

في المائة عن الســـــــــــــــنة  16في المائة، أ  ب.يادة قدرها  44بلغ الخدمة ت
الســــابقة. وقالت إن إدار ا ســــتواصــــل تع.ي. جهودها الرامية إلى تنريذ 
الاستراتي ية المعتمدة على ن اق المنظومة بش ن المساواة بين الجنسين 

 و سين التنوع الجغرافي.
ناء شــــــراكات وأضــــــافت قائلة إن الأمين العام ملت.م أيضــــــا بب - 3

مريدة مع المنظمات امقليمية ودون امقليمية في مجال منع نشـــــــــــــــوب 
، عقــــــد حوارال ترــــــاعليــــــال رفيع 2018الن.اعــــــات. فري ح.يران/يونيـــــت 

المســــــــــتوى بشــــــــــ ن الســــــــــ م والأمن الدوليين جد د المشــــــــــاركون   لت 
الت.امـــــــا م بتع.ي. تعـــــــدديـــــــة الأطراا، واترقوا على ا ـــــــا  إجراءات 

ادة تع.ي. التعاون، لا سيما على الصعيد الميداني. وأضافت ملموسة ل.ي
قائلة إن البعثات السياسية الخاصة تشارك أيضا في مشاورات وأعمال 
تنســــــيق منتظمة مع المنظمات امقليمية ودون امقليمية بصــــــرة دورية. 
وقد عمل المبعوث الخاص للأمين العام إلى السـودان وجنوب السـودان 

الحكومية الدولية المعنية بالتنمية والا اد الأفريقي  عن كثب مع الهيئة
من أجل دعم عملية الســـــــــــــــ م بين  ين  البلدين. وقالت إن مكتب 
الأمم المتحــدة لغرب أفريقيــا ومن قــة الســــــــــــــــاحــل تعــاون مع الجمــاعــة 
الاقتصــــــــــــــــاديــة لــدول غرب أفريقيــا وبعثــة الا ــاد الأفريقي المعنيــة بمــا  

ئة المنظمات امقليمية بغية إيجاد أوجت ومن قة الســـــــــــاحل من أجل تعب
تآزر، ولتنســـيق الجهود من أجل التصـــد  على لو أفضـــل للتحديات 

 المتعددة الجوانب الع تواجت المن قة.
واسترسلت قائلة إن البعثات السياسية الخاصة تواصل إدماج  - 4

المنظورات الجنســــانية ومناصــــرة مشــــاركة المرأة بصــــورة فعلية في عمليات 
ســـ م، ودعم الجهود الوطنية وامقليمية الرامية إلى تنريذ برنامج المرأة ال

والســــــــــ م والأمن. فري كولومبيا، يقوم فريق عامل شــــــــــامل معني بنوع 
الجنس بدور حاســم في تعميم مراعاة الاعتبارات الجنســانية في التحقق 
من جوانب اتراق الســـــــــــــ م المبرم بين الحكومة وقوات  رير كولومبيا. 

أضـــــافت قائلة إن ارلس الاســـــتشـــــار  للمرأة الســـــورية يســـــاعد على و 
ضـــــــــمان مراعاة المنظورات الجنســـــــــانية ومشـــــــــاركة المرأة في جميع مراحل 
العملية الســـــــــــــياســـــــــــــية المعقدة. وفي من قة البحنات الكبرى،   إيراد 
بعثات تضـــــــامنية رفيعة المســـــــتوى رأســـــــتها قيادات نســـــــائية تمثل الأمم 

أ رى في عدد من البلدان لتع.ي. مشـــــــاركة المرأة في المتحدة ومنظمات 
صــــــنع القرار وعمليات الســــــ م. وواصــــــلت بعثة الأمم المتحدة لتقديم 
المســاعدة إلى أفغانســتان دعم الحكومة في تع.ي. المســاواة بين الجنســين 
ومشــــــــــــــــاركـة المرأة. وأفـادت أن النســــــــــــــــاء شـــــــــــــــكلن ثلـ  النـا بين في 

. 2018ت في تشـــــرين الأول/أكتوبر الانتخابات التشـــــريعية الع أجري
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فتئت أيضـــا تعمل من أجل  و كرت أن البعثات الســـياســـية الخاصـــة ما
إشــــــــــراك الشــــــــــباب فيمة في عملها، لا ســــــــــيما في الحوار الســــــــــياســــــــــي 
وعمليات الســــ م والمصــــالحة. وقد وضــــعت بعثة الأمم المتحدة لتقديم 

يق الأمم المســــاعدة إلى الصــــومال اســــتراتي ية للشــــباب بالتعاون مع فر 
المتحــدة الق ر  والســـــــــــــــل ــات الوطنيــة. و ــل مكتــب الأمم المتحــدة 
امقليمي في وس  أفريقيا يعمل مع مجموعات الشباب الأفريقي لتع.ي. 

 ثقافة الس م ومكافحة الت را.
وتابعت تقول إن العديد من البعثات السياسية الخاصة يوفر  - 5

ية متقلبة للغاية ومليئة الدعم لعمليات الســـــــــــــــ م المعقدة في بيئات أمن
بالتحديات تتســــــــــــم في كثن من الأحيان بالن.اعات العنيرة المســــــــــــتمرة 
والنشـا  امرها  وامجرامي الذ  تمارسـت جماعات مسـلحة غن تابعة 
للدولة. وفي أماكن مثل أفغانســـتان والجمهورية العربية الســـورية والعراق 

طر كبنة من إمكانية أن وليبيا والصــــــــومال واليمن، يواجت المو رون  ا
يصــبحوا ضــحايا جانبيين أو أهدافا مباشــرة لجماعات مت رفة. وقالت 
إن إدار ا تعمل عن كثب مع إدارة شـــــــــاون الســـــــــ مة والأمن بشـــــــــ ن 
اســـــــــــــــتراتي يات إدارة المخاطر وتدابن  ريف المخاطر الأمنية، بما في 

اد العســــكريين  ل  نشــــر أفراد الأمم المتحدة المدنيين المســــلحين والأفر 
ووحدات الحراســة الع توفرها الدول الأعضــاء. وأضــافت تقول إن من 
شــــــــــــــــــ ن العودة التــــدريجيــــة لبعثــــة الأمم المتحــــدة للــــدعم في ليبيــــا في 

، إ ا سمحت الظروا الأمنية بذل ، أن تتيح تقديم م.يد 2019 عام
من الدعم المباشــــــــر في تنريذ   ة عمل الأمم المتحدة من أجل ليبيا، 

ام عملية الانتقال الســياســي. وأهابت بالدول الأعضــاء أن تواصــل وإتم
 تقديم الدعم لضمان س مة المو رين وأمنهم بصورة تامة.

واسـترسـلت قائلة إن امصـ حات الع أقر ا الجمعية العامة،  - 6
ولا ســـيما امصـــ حات الرامية إلى إعادة هيكلة ركي.ة الســـ م والأمن، 

تع.ي. قدرة البعثات السياسية الخاصة على إنجاز من ش نُا أن ت.يد في 
الولايات المنوطة فيا. وســــــــــــــيظل تعاون الدول الأعضــــــــــــــاء والشــــــــــــــركاء 
امقليميين وما يقـدمونت من دعم على المســـــــــــــــتويين الررد  والجمـاعي 
عام  أســــــــــــــاســــــــــــــيا في نجاب البعثات. و تاما، أعربت عن بالغ تقدير 

لمتحـــــدة العـــــاملين في البعثــــات إدار ـــــا لالت.ام وترـــــاني مو ري الأمم ا
الســــياســــية الخاصــــة الذين يادون واجبهم في  روا مليئة بالتحديات 

 من أجل الدفع قدما بإنجاز وعود ميثاق الأمم المتحدة.
 تولى الرئاسة السيد كيماياه الأب )ليبريا(. - 7
)وكيل الأمين العام للدعم الميداني( قال إن  الســـــــــــي   ار  - 8

البعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة ساجة إلى حلول تتســـــم بالمرونة والكراءة 

والســــــــــــــرعة، ولكنها، في كثن من الأحيان، ترتقر إلى ســــــــــــــعة الن اق. 
ويجـــب أن تكرـــل البعثـــات تقـــديم الـــدعم المخصـــــــــــــــ  والـــذ  غـــالبـــا 

هذه المت لبات  يكون م لوبا في غضــــــــون مهلة قصــــــــنة. وتشــــــــكل ما
 ــديــات إضــــــــــــــــافيــة تتعلق بتنريــذ الحلول في الميــدان. وأردا قــائ  إن 
 ل  اســـــــــتتبع قيام البعثات بتوفن بيئة يســـــــــودها التحســـــــــين المســـــــــتمر 
والتعاون، بيد أنُا  تاج إلى دعم كبن من مقر الأمم المتحدة ومراك. 

 في.الخدمات امقليمية على السواء حتى يتسنى توفن الدعم الكا
و كر أن إدارتت واصـــلت العمل مع إدارة الشـــاون الســـياســـية  - 9

والشــــركاء ان رين من أجل إنشــــاء فريق التحقيق التابع للأمم المتحدة 
لتع.ي. المســـــــــــــــاءلة عن الجرائم المرتكبة من جانب داع /تنظيم الدولة 
امســــــ مية في العراق والشــــــام، وهو الرريق الذ    نشــــــره في تشــــــرين 

. وأفاد أن إدارتت ســــــاعدت على إنشــــــاء مكتب 2018وبر الأول/أكت
المبعوثـــة الخـــاصـــــــــــــــــة للأمين العـــام المعنيـــة بميـــانمـــار بـــالتعـــاون مع الل نــة 
الاقتصــــادية والاجتماعية نســــيا والمحي  الهادج وبرنامج الأمم المتحدة 
امنمائي. وهي تعمل أيضا من أجل تعميق الشراكات في مجال الدعم، 

اســــــية الخاصــــــة في وضــــــع اســــــتراتي ي  كنها من وجعل البعثات الســــــي
 الاسترادة من الررص الجديدة عند  هورها.

وأردا قـائ ل إن بعثــة الأمم المتحــدة للــدعم في ليبيــا تمكنـت  - 10
من مواصـــــــــــــــلــة وجودهــا في ليبيــا على الرغم من الوضـــــــــــــــع الأمني غن 
المســـــــــتقر، و ل  برضـــــــــل نشـــــــــر وحدة حراســـــــــة تابعة للأمم المتحدة، 

 ســـــــــــــينات على الهياكل الأســـــــــــــاســـــــــــــية الأمنية في طرابلس.  وإد ال
وتمكنت البعثة أيضـــــــــــــــا من إتاحة مقرها لرريق الأمم المتحدة الق ر ، 
وهو ما أتاب للوكالات والصـــــــــــــــناديق والبرامج تقديم الخدمات الحيوية. 
ومضـــــــــــــــى يقول إنــت في أعقـــاب إعــادة تقويم لمكتـــب المبعوث الخــاص 

ت الاســـــــــــترادة من قدرات الأمم المتحدة للأمين العام في اليمن،  قق
الحـــاليـــة في المن قـــة في مجـــال ال نان بترتيـــب تقـــاســـــــــــــــم ال ـــائرات بين 
المكتـــب والبعثـــة من أجـــل تلبيـــة الحـــاجـــة المت.ايـــدة إلى قـــدوم المبعوث 
الخاص إلى البلد. وأجريت تقييمات مســــتقلة للبعثات الحالية، بما فيها 

. وفي أعقاب اســـــــتعراض شـــــــامل تل  الموجودة في العراق وأفغانســـــــتان
أجر  لمكتــب الأمم المتحــدة لتقــديم الــدعم في الصـــــــــــــــومــال في آب/ 

، قُدمت توصـــــــــــــــيات عملية فيدا تع.ي. الجهود 2018أغســـــــــــــــ س 
الجمــــاعيــــة للمكتــــب، وبعثــــة الأمم المتحــــدة لتقــــديم المســــــــــــــــــاعــــدة إلى 
الصـــــــــــــــومال، وبعثة المراقبين العســـــــــــــــكريين التابعة ل  اد الأفريقي في 

ل. وقال إن امدارة تعمل أيضا مع إدارة الشاون السياسية من الصوما
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أجــل إجراء تقييم اســـــــــــــــتراتي ي لمكتــب الأمم المتحــدة المتكــامــل لبنــاء 
 بيساو. - الس م في غينيا

واســــت رد قائ ل إن مكتب الدعم المشــــترك في الكويت ومرك.  - 11
في المائة  81الخدمات امقليمي في عنتيبي، أوغندا، يقدمان ما نســـبتت 

في المــائــة من الــدعم  100 من  ــدمــات مكــاتــب الــدعم امدار ، و
المتعلق بكشـــــــوا المرتبات لمو ري البعثات الســـــــياســـــــية الخاصـــــــة. وفي 

، ســـــــــيتم تنريذ مبادرات لتحســـــــــين الكراءات التشـــــــــغيلية 2019 عام
 لتمكين المكتب من  دمة الم.يد من العم ء بعدد أقل من الو ائف.

زالت ثابتة على الت.امها بتحســـــــين  إن إدارتت ما وأردا قائ  - 12
الخدمات على أن يراعى في الوقت نرســــــــــت بذل جميع الجهود في إطار 
نمو ج تقديم الخدمات على الصــــــــعيد العالمي. وحالما تتوصــــــــل الجمعية 
العامة إلى قرار في هذا الصــــــــــــدد، ســــــــــــتبذل امدارة قصــــــــــــارى جهدها 

 ع العم ء المت ثرين في الميدان.لضمان س سة المرحلة الانتقالية لجمي
وأتبع  ل  بقولت إن الأثر البيئي للبعثات يشــــــــــــكل عنصــــــــــــرا  - 13

حاسما في عمل إدارتت. وأفاد أن الاستراتي ية البيئية البالغة مد ا ست 
ســــــــــــنوات والع د لت انن عامها الثاني، قد أعدت بالاشــــــــــــتراك مع 

ــــة. وقــــال إن إدارتــــت تعمــــل مع البعثــــات  برنــــامج الأمم المتحــــدة للبيئ
السياسية الخاصة من أجل تنريذ     عمل بيئية على ن اق البعثة، 

 بما في  ل  إطار بيئي مدارة الأداء والمخاطر.
واســـــترســـــل يقول إن أســـــباب التمكين وال مرك.ية والتبســـــي   - 14

ســــــــــــــوا تتوفر للعمليات الميدانية لدى تنريذ امصــــــــــــــ حات امدارية 
تكــامــل الــدعم في مجــا  المشـــــــــــــــتريــات  للأمين العــام. وســـــــــــــــيســـــــــــــــمح

واللوجستيات إنشاء سلسلة إمداد موحدة تتيح اقتناء سلع و دمات 
 ات جودة أفضل وبصورة أحسن توقيتال. ومن ش ن توافر إطار للدعم 
التشغيلي المنسق أن يوجت العم ء إلى مدا ل واضحة ل سترسارات 

 بية أو القدرات النظامية. المتعلقة بإدارة الموارد البشــــــرية أو المســــــائل ال
ومن شـــــــــــــــ ن ت وير قدرات أكثر فعالية في مجا  التخ ي  والدعم في 
الحالات الخاصـــة وال ارئة أن يرضـــي إلى  قيق م.يد من الســـ ســـة في 
إنشــــــاء البعثات الســــــياســــــية الخاصــــــة أو في إ ضــــــاعها لمراحل انتقالية 

بعثات تصــــــــريتها. ومع إعادة توزيع الســــــــل ة، ســــــــيكون رؤســــــــاء ال أو
مســـــــــــــــاولين حقــا عن أداء مهــامهم. وفي الحــالات الع لا تتوافر فيهــا 
للبعثات القدرة على ممارســــــة ســــــل تها المروَّضــــــة، ســــــتقدم إدارة الدعم 

 التشغيلي الدعم في مجال تنمية القدرات.

)الســودان(: قال إن وفد بلده يود أن يعرا  الســي  نســن  - 15
 حات الأمين العام على عمل الم.يد عن الكيرية الع ســــــتاثر فيا إصــــــ

البعثات الســـــــــياســـــــــية الخاصـــــــــة في الميدان. وســـــــــ ل أيضـــــــــا عن المعاين 
تســـــــتخدمها إدارتا الدعم الميداني والشـــــــاون الســـــــياســـــــية لضـــــــمان  الع
الاعتبــــار الواجــــب للتمثيــــل الجغرافي عنــــد تعيين قــــادة البعثــــات  إي ء

 السياسية الخاصة.
شهد ا من قة القرن الأفريقي  وفي ضوء الت ورات الهامة الع - 16

ما را في مجا  الســــــــــــ م والمصــــــــــــالحة، ســــــــــــ ل عن رؤية الأمانة العامة 
يتعلق بتلــ  المن قــة. ووجـت الشـــــــــــــــكر للمبعوث الخـاص للأمين  مـا في

العام للســــــــــودان وجنوب الســــــــــودان لما يضــــــــــ لع بت من أعمال لدعم 
 جهود الوســـــــــــــــاطة الع يبذلها الســـــــــــــــودان من أجل بناء الســـــــــــــــ م في

 السودان. جنوب
)ليبيا(: قال إن حكومة بلده ممتنة لما قامت  الســــــــي  بلخير - 17

قامت بت  بت بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا من عمل، لا ســــيما ما
، 2018اســــــت ابة للن.اع الذ  نشــــــب في طرابلس في أيلول/ســــــبتمبر 

ود ووجت الشكر إلى رئيس بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا على الجه
الع بــذلهــا للتوســـــــــــــــ  في وقف إط ق النــار، وهو مــا أدى إلى إنقــا  
الأرواب والممتلكات. وقال إن وفده ي حظ أيضـــــــــا أن إدارة الشـــــــــاون 

 السياسية قد أحرزت قدرا كبنا من التقدم   ل السنة السابقة.
وأردا قائ  إن إدارة الشــــاون الســــياســــية وصــــرت الحالة في  - 18

ســــــياســــــية، وإن الأمم المتحدة نجحت بالرعل في  قيق ليبيا ب نُا أزمة 
التقارب السياسي بين الأطراا المعنية، ورغم  ل  فقد أصبحت ليبيا 
م  ال آمنال للإرهابيين والجماعات المســـــــلحة، على لو ما أكده ما رال 
رئيس بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا. وتســـــــــــــــاءل عما إ ا كانت 

د وضــــــعتا اســــــتراتي ية مشــــــتركة لتحليل أســــــباب امدارة وبعثة الدعم ق
الن.اعــات في ليبيــا و ــديــد الأولويــات الع يجــب أن تراعى في حلهــا، 

ســـيما بالنظر إلى أن الميليشـــيات والجماعات المســـلحة تقوض تنريذ  لا
 جميع الجهود السياسية الع تض لع فيا بعثة الدعم.

إلى العمـل  وأعرب عن ترحيــب وفــد بلــده بعودة بعثــة الــدعم - 19
بكامل قدر ا كما كان متوقعال، وأشـــــــــار إلى أن امرهابيين والجماعات 
المســــلحة  ارســــون ســــي رة كبنة على البلد. ولذل ، ســــ ل عن طبيعة 
التدابن الأمنية الموثوقة الع اعتمدت، والجهات الع تتعاون معها بعثة 

 عم.الدعم وإدارة الدعم الميداني فيما يتعلق بعودة بعثة الد
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وأبـــــدى م حظـــــة فنيـــــة مرـــــادهـــــا أن امشـــــــــــــــــــارة الواردة في  - 20
من تقرير الأمين العـــام إلى تقريرين قـــدمـــا إلى مجلس الأمن  30 الرقرة

لا ينبغي أن تــدرج في نرس  (2015) 2231بشــــــــــــــــ ن تنريــذ القرار 
ومـــات الســــــــــــــــــابقـــة، لأن  ينـــ  التقريرين الرقرة الع وردت فيهـــا المعل

 بليبيا. ع قة لهما لا
)وكيلة الأمين العام للشــــاون الســــياســــية(:  الســـي ي ديلارلو - 21

قالت إن إدارة الشــاون الســياســية وبناء الســ م الجديدة ســتضــم إدارة 
الشاون السياسية ومكتب دعم بناء الس م، وهو ما سيتيح م.يدا من 

ب الن.اعات وحلها وبناء الســــ م. وأشــــارت التنســــيق بشــــ ن منع نشــــو 
إلى أن  ل  سيتيح  قيق م.يد من تماس  الجهود وتآزرها في البلدان 
الع توجــــد فيــــا بعثــــات ميــــدانيــــة موفــــدة من إدار ــــا وإدارة عمليــــات 

 الس م. حرظ
في المائة من  33وأردفت قائلة إن النســـــــــــاء لا  ثلن ســـــــــــوى  - 22

د أكبر من النســــــــــــــــاء في الرتــب العليــا المو رين عمومــا رغم تعيين عــد
للبعثات الســــــياســــــية الخاصــــــة. وفيما يتعلق بالتنوع الجغرافي، قالت إنت 
يل.م بذل الم.يد من الجهود في هذا الصـــــــــــدد في البعثات الســـــــــــياســـــــــــية 

 الخاصة وفي مقر الأمم المتحدة على حد سواء.
وتابعت تقول إن  قيق مصـــــــــــــــالحة حقيقية في من قة القرن  - 23
فريقي بات أمرا ممكنا. وأفادت أن الأمين العام وجت بالرعل رســـــــالة الأ

إلى مجلس الأمن أبلغـــت فيهـــا بع.مـــت على تعيين مبعوث  ـــاص للقرن 
الأفريقي يرك. على الدول الأعضـــــــــــــاء في الهيئة الحكومية الدولية المعنية 
بالتنمية من أجل س  كيرية استخدام مساعيت الحميدة للمساعدة في 

 مع الت ورات السياسية والمسائل الاقتصادية في المن قة.التعامل 
واسترسلت قائلة إن رئيس البعثة بذل جهودال مضنية للتوصل  - 24

إلى وقف إط ق النار في ليبياا وتلقى اســـــــــــــــتراتي يتت ت ييدا قويا لدى 
مجلس الأمن. وأضـــــــافت تقول إن   ة عملت الرامية إلى  قيق انتقال 

لب من جميع الأطراا المعنية أن تتوافق بشـــ ن ســـياســـي في ليبيا ســـتت 
ضرورة عقد استرتاء حتى يتسنى إجراء الانتخابات. ومن   ل عملت 
مع منظمات ارتمع المدني، بات واضحال أن الشعب الليبي يت لع إلى 

 هذا الانتقال.
)وكيل الأمين العام للدعم الميداني(: قال إنت  الســــــــي   ار  - 25

ن الجهود لتحســــــــين التنوع الجغرافي، الذ  يعد الت.امال يل.م بذل الم.يد م
ـــــــت أطلقـــــــت، في  ـــــــاد أن إدارت ـــــــاق الأمم المتحـــــــدة. وأف بموجـــــــب ميث

، دعوة عالمية لتشـــــــــــكيل قائمة من المرشـــــــــــحين لمناصــــــــــب 2017 عام

 1 200الممثلين الخاصــــــــــين ونواب الممثلين الخاصــــــــــين. وقد ورد قرابة 
. وأضـــاا قائ ل إن اءعضـــلأدولة من الدول ا 50ترشـــيح من أقل من 

إدارتت ملت.مة ب.يادة التنوع الجغرافي، بيد أن  ل  الهدا لن يتســــــــــــــنى 
 قيقت مالم تقترب الدول الأعضــاء مرشــحين. وشــ ع أيضــا المرشــحين 

 الوطنيين على التقدم للشواغر الرردية.
وأردا قــائ  إن إدارتــت تمكنــت من الاحترــات بوجود تنــاو   - 26

رح ت جوية منتظمة للأمم المتحدة بين تونس في ليبيا باســـــــــــــــتخدام 
وطرابلس، وتســــلمت أيضــــا حيازة أحد ارمعات وتولت تنظيم وحدة 
حراســة قدمتها نيبال كانت قد نُشــرت بالرعل. وأشــار إلى أنت   ا ا  

أعضــاء الرريق الق ر  من العمل في ارمع،  تمكينالترتيبات ال زمة ل
على أســـــاد اســـــترداد التكاليف. وقال إن توافر الحي. المكاني، و  إ ا ما

إدارتت على ثقة تامة ب ن مو ري الأمم المتحدة لن يتم اســـتهدافهم في 
ليبيا، لأن  ل  يشـــــكل جر ة حرب. وأعرب عن أملت في أن تواصـــــل 

 للمو رين. الأمنجميع الدول توفن الس مة و 
وأردا قائ  إن البعثات الســـياســـية الخاصـــة ســـوا تســـتريد  - 27
إصــ حات الأمين العام ب رق شــتى، ولا ســيما فيما يتعلق بتقديم من 

الدعم والخدمات اللوجســــــــــتية. فعلى ســــــــــبيل المثال، إ ا طرأت حاجة 
مراجئة إلى مو رين ناطقين باللغة العربية في ليبيا، ســــــــــــــيكون بإمكان 
إدارة الــدعم التشـــــــــــــــغيلي أن تقوم بــالبحــ  في منظومــة الأمم المتحــدة 

الاقتصـــــــــــار على عمليات حرظ الســـــــــــ م والبعثات ب كملها بدلال من 
الســياســية القائمة، وهو ما يســمح بســرعة النشــر. وزاد على  ل  قولت 
إن الشـــــعبة الجديدة المعنية بالأنشـــــ ة الخاصـــــة ســـــتتيح إنشـــــاء البعثات 

الســياســية الخاصــة  بعثاتبســرعة أكبر. وســتتيح امصــ حات أيضــا لل
 ار .وعمليات حرظ الس م تبادل الدعم امد

 30و تم حديثت قائ  إنت سينظر في المس لة المتعلقة بالرقرة  - 28
( وســـــــــــــــوا يتخــــــــذ إجراءات A/73/337من تقرير الأمين العــــــــام )
 تصحيحية عند الاقتضاء.

)المغرب( تكلم باســـــــم حركة بلدان عدم  الســــــي  الحل او  - 29
الالياز، فقال إن الحركة تقر بالحاجة إلى التماســــــــ  والتآزر والتكامل 
في تنريذ امصـــــــــ حات المتعلقة بالســـــــــ م والأمن وتدعم جميع الجهود 

 الرامية إلى  سين فعالية البعثات السياسية الخاصة.
وســــــــــ متها وأشــــــــــار إلى وجوب احترام ســــــــــيادة جميع الدول  - 30

امقليمية واســتق لها الســياســي، على أن تكون الأمم المتحدة الضــامن  
الرئيســـــي لصـــــون الســـــ م والأمن الدوليين وفقا لميثاقها. وينبغي أيضـــــا 

https://undocs.org/ar/S/RES/2231(2015)
https://undocs.org/ar/A/73/337
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ُ ترم مبــــــــادج الحيــــــــاد، وموافقــــــــة الأطراا، والملكيــــــــة الوطنيـــــــة،  أن
حة الوطنية. ويجب أن تكون للبعثات الميدانية ولايات واضـــ والمســـاولية

وقابلة للتحقيق، تصـــــان اســـــتنادا إلى تقييمات موضـــــوعية، وتقوم على 
أســـــــاد ســـــــياســـــــي متين وموارد كافية. وعلل  ل  بقولت إن التخ ي  

وتنريذها المتكامل والنُّهج المتســــقة الع ترب  بين صــــياغة الســــياســــات 
على أرض الواقع عام ن ضــــروريان للغاية لتحقيق الن اب. ومن أجل 

ة والشـــــــــــــــرافية فيما يتعلق بالمي.انية، يجب أن ت بق نرس تع.ي. الكراء
المعاين والمنه ية وانليات المستخدمة في تمويل عمليات حرظ الس م 
عند تمويل البعثات الســـــــــياســـــــــية الخاصـــــــــة الع ينبغي أن ُ صـــــــــَّ  لها 
، توصيات الرريق  حساب مستقل جديد. وقال إن الحركة تايد، من ثَ 

وى المتعلقة بترتيبات تمويل البعثات الســـــــياســـــــية المســـــــتقل الرفيع المســـــــت
 الخاصة ودعمها.

وأضـــــــــــاا قائ  إن على الأمين العام إي ء م.يد من الاعتبار  - 31
للشــــــرافية، والتمثيل الجغرافي المتوازن، وتمثيل المرأة في المناصــــــب القيادية 
العليا، وبخاصـــــة توليهن مناصـــــب الممث ت والمبعوثات الخاصـــــات، وفي 

 راءة أفرقة الخبراء المعني ة بالج.اءات. ومضــــــــــى قائ  إن توافُق انعضــــــــــوي
بشــــــ ن البعثات الســــــياســــــية الخاصــــــة يكتســــــي أسية حيوية، وينبغي أن 
يقتصــر التنريذ على المســائل الع نالت موافقة الدول الأعضــاء مجتمعةل. 
وما زالت الجمعية العامة أكثر الهيئات تمثي  لمناقشة مسائل السياسات 

أن  غيلعامة المتعلقة بالبعثات الســياســية الخاصــة. وفي هذا الصــدد، ينبا
يعقد الأمين العام جلســــــة  اوُر لمعالجة هذه البواع  الرئيســــــية للقلق، 
من قبيـــل أثر امصـــــــــــــــ حـــات المقترحـــة على منع نشـــــــــــــــوب الن.اعـــات 
والانتهاك والاعتداء الجنســـــــــــــــيين، وعمل المكاتب امقليمية، ووحدات 

جراءات إســــناد الولايات إلى البعثات الســــياســــية الخاصــــة. الحراســــة، وإ
إدراج النقا  الرئيســـــــــية الع تتناولها جلســـــــــة التحاور في  يضـــــــــاوينبغي أ

 التقرير التا  للأمين العام عن هذا البند من جدول الأعمال.
)إندونيســـيا(: تكلم باســـم راب ة أمم جنوب  الســي  دجان  - 32

شــــرق آســــيا، فقال إن حرظ الســــ م لا يعمل في فران، ويت لب اتباع 
نُج أكثر تنســـــــــــــــيقــا وتكــام  لكي  قق نتــائج حقيقيــة، لا ســـــــــــــــيمــا 

يتعلق بمنع نشـــــــــوب الن.اعات ومعالجة أســـــــــبافيا الجذرية. وتاد   ما في
في  ل  الصــدد. ولذل ،  البعثات الســياســية الخاصــة دورا بالغ الأسية

ترحب الراب ة بالتقدم المحرز في إصــــ ب هيكل الأمم المتحدة للســــ م 
والأمن. وينبغي تنســيق امصــ حات في ارالات الث ثة  ات الأولوية 
بغية التغلب على العقلية الانع.الية المســـــتمرة دا ل المنظمة. و كن أن 

بة نمو ج مبتكر تعمل تكون مبادرة العمل من أجل حرظ الســــــ م بمثا

في إطاره معا جميع الجهات صـــــاحبة المصـــــلحة على ن اق ركائ. الأمم 
المتحدة من أجل  قيق النتائج المرجوة. وينبغي أن ترك. المناقشـــــــــــــــات 
المتعلقة بالبعثات السياسية الخاصة على ارالات المواضيعية والأهداا 

 بناء الس م.العامة من أجل  سين فعالية عمليات حرظ الس م و 
وأضــــــــــــــــاا قــائ  إن على ارتمع الــدو  أن يــدعم البلــدان  - 33

المضــــــــيرة في  قيق أولويا ا الوطنية ومبادرات بناء الســــــــ م. ولتحقيق 
الســــــــ م المســــــــتدام، لا بد من التنســــــــيق الوثيق مع البلد المضــــــــيف في 
تشــــكيل دور البعثات الســــياســــية الخاصــــة. وبامضــــافة إلى  ل ، تظل 

كــات القــائمــة بين الأمم المتحــدة والمنظمــات امقليميــة ودون الشـــــــــــــــرا 
امقليمية بالغة الأسية. ويجب على ارتمع الدو  أيضــــــــــا أن يواصــــــــــل 
الســـــعي إلى  قيق مشـــــاركة المرأة بصـــــورة مجدية في جميع مراحل عملية 
الس م، لأن عمليات الس م الع تشارك فيها المرأة هي أكثر احتمالال 

 المائة لأن تكون مســـــتدامة. وأشـــــار إلى أن الراب ة تثني في 35بنســـــبة 
على الأمين العام لما يبذلت من جهود لتحقيق المســــــاواة بين الجنســــــين، 
 وتش عت على إحراز تقدم أيضال في موضوع التمثيل الجغرافي العادل.

وتابع يقول إنت ينبغي للدول الأعضــــــــــــاء أن تنظر في الكيرية  - 34
اكل الدعم في مقر الأمم المتحدة أن تيســـــــــر وتع.ز الع يتســـــــــنى فيا لهي

عمل البعثات الســياســية الخاصــة. و كن،   ل مرحلة البدء والمراحل 
الانتقالية،  ســـــــــين بناء القدرات والتمويل على النحو الأمثل لتمكين 
البعثات الســـــــــياســـــــــية الخاصـــــــــة من العمل مع جميع الجهات صـــــــــاحبة 

شـــــــــتركة. ويكتســـــــــي التنســـــــــيق المصـــــــــلحة من أجل  قيق الأهداا الم
والاتســـــاق القو  بين مجلس الأمن والجمعية العامة ولجنة بناء الســـــ م 
والأمانة العامة أسية  اصــــــــــة أثناء تشــــــــــكيل عمليات حرظ الســــــــــ م 

 والبعثات السياسية الخاصة واستعراضها و رضها التدريجي.
وأشـــــــــــار إلى وجود أوجت قصـــــــــــور   نة في الترتيبات الحالية  - 35
مويل البعثات الســياســية الخاصــة ودعمها. ونوه بضــرورة مواءمة دورة لت

مي.انيتها مع دورة مي.انية عمليات حرظ الســــــــ م، وإنشــــــــاء حســــــــاب 
منرصــــــــــــــل لها. وبامضــــــــــــــافة إلى  ل ، قال إن على الأمانة العامة أن 
تواصــل عقد جلســات  اور منتظمة وشــاملة بشــ ن مســائل الســياســة 

الســــــــياســــــــية الخاصــــــــة، وينبغي أن تســــــــتمر في  العامة المتعلقة بالبعثات
التواصـــل مع الدول الأعضـــاء مســـبقا بغية كرالة مشـــاركتها على ن اق 

 واسع وبصورة هادفة.
وتكلم بصــرتت الوطنية، فقال إن على ارتمع الدو  مواصــلة  - 36

تقديم الدعم إلى الدول المضـــــــيرة، حتى بعد انســـــــحاب البعثات. ومن 
تخ ي  المتكـــاملين، لا ســـــــــــــــيمـــا   ل المراحـــل ثََّ، فـــإن التحليـــل وال
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الانتقالية، يكتســــيان أسية بالغة. ويجب أن يكون هناك أيضــــا اتســــاق 
دا ــل منظومــة الأمم المتحــدة. وقــال إن حكومــة بلــده تايــد إشـــــــــــــــراك 
النســـــاء والشـــــباب ومشـــــاركتهم في تنريذ البعثات الســـــياســـــية الخاصــــة. 

في التعاون مع الحكومات وأشــــــار إلى أن اتباع نُُج شــــــاملة وتشــــــاركية 
 المضيرة يشكل عنصرال أساسيال في إيجاد حلول مستدامة.

وا تتم كلمتــت بــالقول إن التعــاون بين بلــدان الجنوب ياد   - 37
دورا مهما في التنمية، ولكنت أقل وضــــــــــــوحا في مجا  الســــــــــــ م والأمن 

الاهتمام الدوليين، وقد آن الأوان لكي تُو ي  الأمم المتحدة م.يدال من 
للتعـــاون بين بلـــدان الجنوب، إلى جـــانـــب التعـــاون الث ثي، من أجـــل 
تع.ي. ســــلســــلة الأنشــــ ة المتعلقة بإح ل الســــ م. ويشــــ ع وفد بلده 
إدارة الشاون السياسية ومكتب الأمم المتحدة للتعاون فيما بين بلدان 

 الجنوب على استكشاا نُُجُ جديدة للبعثات السياسية الخاصة.
)المراقب عن الا اد الأورو (: تكلم أيضـــــــال  ي  دابو الســـــ - 38

بالنيابة عن البلدان المرشـــــــــــحة ل نضـــــــــــمام إلى الا اد الأورو ، ألبانيا 
والجبل الأســـــــود وجمهورية مقدونيا اليوغوســـــــ فية ســـــــابقالا وبلد عملية 
 قيق الاســـتقرار والانتســـاب البوســـنة والهرســـ ا بامضـــافة إلى أوكرانيا 

ولدوفا وجورجيا، فقال إن على ارتمع الدو  أن يضــاعف وجمهورية م
الت.امت بالوســــــــاطة ومنع نشــــــــوب الن.اعات، وبناء الســــــــ م، والســــــــ م 
المســـــــتدام. وينبغي القيام وهود الوســـــــاطة وتقديم الدعم لها في أســـــــرع 
وقت ممكن، حتى قبل نشـــــوب الن.اعات. واســـــتنادا إلى دراســـــة أعد ا 

ســـــــــــــبل الســـــــــــــ م: النُّهج ”دو  ما را بعنوان الأمم المتحدة والبن  ال
 كن أن ياد  توســـيع ن اق  “الشـــاملة لمنع نشـــوب الن.اعات العنيرة
بليون دولار سنويا، وأن يجعل  70امجراءات الوقائية إلى توفن حوا  

الموارد البشــــــرية والمادية أيضــــــا متاحة ل ســــــتخدام في تع.ي. التماســــــ  
  .الاجتماعي والازدهار الاقتصاد

وأوضــــــــح أن من دواعي تراؤل الا اد الأورو  إصــــــــ حات  - 39
الأمين العام الع تمثل فرصـــــــــــــــة لتع.ي. منع نشـــــــــــــــوب الن.اعات ولتع.ي. 
الجهود الرامية إلى الحرات على الســـــــــــــــ م. وقال إنت يجب تنريذ هذه 
امصــــــــــــ حات باتباع نُج شــــــــــــامل، وينبغي دعم الأمين العام في هذا 

ول الســـــياســـــية في هذا الصـــــدد أسية قصـــــوى. المســـــعى. وتكتســـــي الحل
وينبغي أن يصـــــبح منع نشـــــوب الن.اعات والوســـــاطة الرعالة من حي  
التكلرة الأداة  الرئيســـــــــــية، ويجب إدراج الجهود الرامية إلى الحرات على 
الســـــــــ م في جدول أعمال جميع هيئات الأمم المتحدة  ات الصـــــــــلة. 

م مع جهود حرظ وع وة على  ل ، يجب دمج جهود بناء الســـــــــــــــ 

الســـــــــــ م منذ المراحل الأولى من أجل إدارة المراحل الانتقالية بصـــــــــــورة 
 أكثر فعالية.

ومضــى يقول إن المبادرات المحلية تشــكل أداة أســاســية وقوية  - 40
لمنع نشـــــــوب الن.اعات، والوســـــــاطة، وبناء الســـــــ م، وإح ل الســـــــ م 

الســــــــ م.  المســــــــتدام. وينبغي إشــــــــراك النســــــــاء والشــــــــباب في عمليات
وبامضــــــــافة إلى  ل ، يجب أن تكون الشــــــــراكات في صــــــــميم الجهود 
الجارية المبذولة لتحقيق الســــــــ م والأمن على الصــــــــعيد العالمي، و ل  
من أجل  ســـــين تلبية احتياجات الأشـــــخاص الذين يعانون من جراء 
عدم الاســــــــتقرار وحالات التمرد والن.اعات. و كر أن الا اد الأورو  

لمتحدة قد وافقا ما را على تع.ي. شــــــــــــراكتهما الاســــــــــــتراتي ية والأمم ا
 بش ن حرظ الس م وإدارة الأزمات في مجالات ثمانية  ات أولوية.

وا تتم كلمتت بالقول إن لدى ارتمع الدو  الوســــــــــــــائل التقنية  - 41
ال زمة لتحســـــــين دعم الوســـــــاطة ومنع نشـــــــوب الن.اعاتا ويت لب  ل  

ب عن أملت في أن تبد  الجمعية العامة دعمها توفن دعم ســـياســـي. وأعر 
للبعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة باعتماد مشـــــروع القرار المتعلق بالاســـــتعراض 

 ( بامجماع.A/C.4/73/L.8الشامل للبعثات السياسية الخاصة )
كســـي ، فقال )فنلندا(: تكلم أيضـــا باســـم الم الســي  ســوير - 42

إن تنوع مهارات البعثات السياسية الخاصة ومرونتها ييسران استخدام 
هذه البعثات في  تلف مراحل الن.اعات. وتقع هذه البعثات، نتي ة 
لذل ، في صميم منع نشوب الن.اعات وصنع الس م وبنائت. ولذل ، 
فــإن على ارتمع الــدو  أن يكرــل حصـــــــــــــــولهــا على القــدرات والموارد 

  زمة ل ض  ع بمهامها الهامة.ال
وأضاا قائ  إن الوقاية ركن أساسي في جميع جوانب عمل  - 43

الأمم المتحدة. وبإمكان البعثات الســـــــــــــــياســـــــــــــــية الخاصـــــــــــــــة أن  رف 
التوترات، وتدعم الجهود الوطنية وامقليمية لبناء الســ م والحرات عليت 

شــكل إصــ حات بالوســاطة والتيســن واســتخدام المســاعي الحميدة. وت
المنظمة فرصة ممتازة لتحسين عمليات الس م، وتاد  الركي.ة امقليمية 
المشــــــــتركة إلى  ســــــــين الكراءة وإلى توفن نُج أكثر تماســــــــكا. وينبغي 
مواصــــــــلة تع.ي. الشــــــــراكات مع المنظمات امقليمية. ويشــــــــكل التعاون 
م والاتســـــــــاق بين أفرقة الأمم المتحدة الق رية وعمليات حرظ الســـــــــ 

أمرين بالغي الأسية، لا ســــيما في ســــياق المراحل الانتقالية. ومن المهم 
أيضـــا اتباع نُج شـــامل في منع نشـــوب الن.اعات وبناء الســـ م و قيق 
الســـــــ م المســـــــتدام. ويجب على ارتمع الدو  ضـــــــمان مشـــــــاركة المرأة 
بصــــورة مجدية في عمليات الســــ م وتعميم مراعاة المنظور الجنســــاني في 

عمل الوقائي. وياد  الشــباب أيضــا دورا هاما في هذا ارال، ويجب ال
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العمل معهم. وا تتم كلمتت بتشـــــــــــــــ يع الدول على الانضـــــــــــــــمام إلى 
مقدمي مشــروع القرار المتعلق بالاســتعراض الشــامل للبعثات الســياســية 

 (.A/C.4/73/L.8الخاصة )
)كولومبيا(: قال إن  الســــــي  يرنان يز دو ســــــو و يال يراما - 44

على ارتمع الدو  أن يوجد است ابات فعالة لحالات مت.ايدة التعقيد 
 دد الســــــــــــ م والأمن الدوليين. فقد أفســــــــــــحت الن.اعات المســــــــــــلحة 
التقليدية ارال لتهديدات تت لب نُُُ ا شــــــــاملة وجريئة يل.م أن تكون 

لمدنيين وعلى معالجة أزماتٍ إنســـــــــانية لم يســـــــــبق لها قادرة على حماية ا
مثيل، واله رة القســـــــــــــــرية، والت ثن المت.ايد لتغن المنا  على الن.اعات. 
وتعتقد كولومبيا، اســــتنادا إلى هربتها الخاصــــة، أن البعثات الســــياســــية 
الخاصـــــة تشـــــكل مثالا ملموســـــا على ما  كن  قيقت عندما يتم إي ء 

للحقائق على أرض الواقع، ولتو  زمام الأمور على الاعتبار الواجب 
 الصعيد الوطني، وتع.ي. الماسسات الد قراطية.

وأضــــــــــــــــاا قــائ  إن مجلس الأمن ا ــذ، في أيلول/ســــــــــــــبتمبر  - 45
، الـــــذ  جـــــدد ولايـــــة بعثـــــة الأمم (2018) 2435، القرار 2018

المتحــدة للتحقق في كولومبيــا وشــــــــــــــكــل معلمــا بــارزا بــالنســــــــــــــبــة لبلــده 
المتحــدة. وقــال إن الرئيس دوكي مــاركيس ملت.م ببنــاء الســــــــــــــ م  وللأمم

والد قراطية   ل السنوات الأربع القادمة، وقد سارع بتعيين مساولين 
الجي   - لتنريذ اتراق الســــــــ م مع القوات المســــــــلحة الثورية الكولومبية

. ويت اوز الت.امت اتراق  الســـــــ م النهائي منُاء الن.اع، ويســـــــتند الشـــــــعبي
 ل  الالت.ام إلى القيم والمبادج المكرســــــــــة في الدســــــــــتور. و كر أنت على 

ي.ال هناك  الرغم من التقدم المحرز في إعادة امدماج والحماية والأمن، لا
 زمــة عن الكثن ممــا ينبغي القيــام بــت. ويجر  حــاليــا إجراء التعــدي ت ال

 طريق القنوات الد قراطية.
ورأى أن امصــــــــــ حات الهيكلية للأمم المتحدة، ولا ســــــــــيما  - 46

لركي.ة الســـــــــــ م والأمن، تشـــــــــــكل   وة في الاهاه الصـــــــــــحيح ويتعين 
ت بيقهـــا على أرض الواقع. ويشـــــــــــــــكـــل هـــاوب الجهـــات الرـــاعلـــة في 

بامضافة إلى حالات الن.اع أمرا أساسيا لكي تُكلَّل الحلول بالن اب. و 
 ل ، يجب أن تكون هذه الحلول مرنة وأن تتكيف مع الحقائق على 
أرض الواقع. وقـد قررت حكومـة بلـده في هـذا الصــــــــــــــــدد التركي. على 
اهــاه جــديــد يلبي آمــال المقــاتلين الســــــــــــــــابقين في التحول إلى مواطنين 
صـــــــــالحين يســـــــــهمون في تنمية مجتمعا م المحلية. وقال إن على ارتمع 

  والدول الأعضــــــــاء أن تقيم حوارا دائما مع الســــــــل ات الوطنية الدو 
من أجل الحصـــــول على معلومات مباشـــــرة عن التدابن المتخذة لمعالجة 
النكســـــــــــــــات. وا تتم كلمتت بالقول إن حكومة بلده تعمل من أجل 

تع.ي. الضمانات الأمنية لكل من الأفراد السابقين في القوات المسلحة 
الجي  الشــــــــعبي والقيادات الاجتماعية. وبإمكان  - الثورية الكولومبية

كولومبيا أن تشاطر البلدان الأ رى الدرود المسترادة، وتساعد تل  
البلدان على  قيق الســـــــ م وصـــــــونت، بعد تنريذ اتراق الســـــــ م وبناء 

 الماسسات فيها.
)الأرجنتين(: قال إن البعثات  الســـــــــــي  تارســـــــــــيا موريتا  - 47

د  دورا هاما في جهود الأمم المتحدة لمنع نشوب السياسية الخاصة تا 
الن.اعات وصــون الســ م والأمن الدوليين وبناء الســ م المســتدام. فهي 
تدعم عمليات الســــــــ م وتع.ز الدبلوماســــــــية الوقائية وتســــــــاعد في ن.ع 
الس ب والتسريح وإعادة امدماج. وهي تساعد أيضا في إقامة آليات 

تثال لج.اءات مجلس الأمن، وبناء الســــ م على العدالة الانتقالية، والام
 أرض الواقع.

وأضــــــــــــاا قائ  إن الأرجنتين تســــــــــــاهم في زيادة الشــــــــــــرافية  - 48
والمســاءلة في البعثات الســياســية الخاصــة، وهي تعرب عن أملها في أن 
تظل التقارير الســـــــــــــــنوية عن البعثات أكثر دولا. و كر أن وفد بلده 

ار، ويشــــدد على أسية اتباع نُجٍ شــــامل يشــــارك في تقديم مشــــروع القر 
لتحقيق الســـــــ م المســـــــتدام يقر ب ن البعثات الســـــــياســـــــية الخاصـــــــة هي 
أدوات مرنة لصـــــون الســـــلم والأمن الدوليين، لا ســـــيما من   ل منع 

 نشوب الن.اعات ومعالجة أسبافيا الجذرية.
وأعرب عن تـــ ييـــد وفـــد بلـــده الكـــامـــل لجهود الأمين العـــام  - 49

لى إصـــــــــــــ ب ركي.ة الســـــــــــــ م والأمن، وعبر عن ترحيبت بالتركي. الرامية إ
الجديد على الوقاية والســـــــــــ م المســـــــــــتدام لتراد  الت .ؤ ولت بيق نُج 
اســـتراتي ي شـــامل في التعامل مع الدبلوماســـية الوقائية وحرظ الســـ م 
وبناء الســـــــ م والتنمية واحترام حقوق امنســـــــان. وهو يشـــــــ ع الأمين 

لتشـــــــــــــاور مع الدول الأعضـــــــــــــاء بشـــــــــــــ ن عملية العام على مواصـــــــــــــلة ا
امصــ ب. وقال إن اســتمرار التقدم المحرز في تقييم الجوانب الســياســية 
والتشغيلية للبعثات السياسية الخاصة جدير ب ن  هِّد ال ريق للنظر في 
الجوانب المالية  ات الصـــــــــــلة، وأشـــــــــــار إلى أن وفد بلده يايد إنشـــــــــــاء 

ية سـنوية، وإمكانية الاط ع على حسـاب مسـتقل، وإنشـاء دورة مي.ان
حســـــاب دعم للبعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة. وقد وصـــــلت المناقشـــــات 
المتعلقة بتل  المســائل في الل نة الخامســة إلى طريق مســدود منذ ســبع 
سنوات، وإن كان وفد بلده ي مل في أن ياد  حسن النوايا إلى إحراز 

اما عملية الســ م تقدم. وا تتم كلمتت بالقول إن حكومة بلده تايد تم
في كولومبيا، وســــــتواصــــــل المشــــــاركة فيها من   ل بعثة الأمم المتحدة 

 للتحقق في كولومبيا.
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)جنوب أفريقيا(: قال إن البعثات السياسية  السي  ما جيلا - 50
الخاصـــــــة تشـــــــكل عنصـــــــرا بالغ الأسية في جدول أعمال الدبلوماســـــــية 

امل لكي تُكلَّل بالن اب. الوقائية للأمين العام، وتت لب اتباع نُج شـــــ
ونتي ة لذل ، يتعين إقامة شــــــــــراكات قوية بين البعثات الســــــــــياســــــــــية 
الخــاصــــــــــــــــة والمنظمــات امقليميــة ودون امقليميــة. وأعرب عن ترحيـب 
جنوب أفريقيـــا بـــالمبـــادرات الراميـــة إلى تع.ي. الع قـــة بين مجلس الأمن 

 اد الأفريقي، التابع للأمم المتحدة ومجلس الســـــــــــــــلم والأمن التابع ل 
بإجراء بعثات ميدانية مشـــــتركة والســـــماب للمبعوثين الخاصـــــين من كل 
منظمة بتقديم إحاطات إلى ك  ارلســـين على ســـبيل المثال. و كر أن 
بإمكان الأمم المتحدة أن تســتخدم المبعوثين المكلرين بولايات إقليمية 

 لتع.ي. دور البعثات السياسية الخاصة.
وأضــــــــــــــــــاا قــــائ  إن المرأة هلــــب منظورال فريــــدال إلى جهود  - 51

الوســــــــــاطة والتراوض، و كن أن  ر. المناقشــــــــــات وتدفعها إلى  قيق 
إنجازات هامةا فينبغي، لذل ، إشـــــــــــــراكها في مراوضـــــــــــــات الســـــــــــــ م 
وتعيينها في مناصــب المبعوثين الخاصــين. وأعرب عن ترحيب وفد بلده 

يقيات لمنع نشــــــــــــوب الن.اعات شــــــــــــبكة النســــــــــــاء الأفر ”بقرار إنشــــــــــــاء 
الذ  ا ذتت جمعية رؤســــــــــــاء الدول والحكومات ل  اد  “والوســــــــــــاطة

، وأعرب عن أملت في أن تست يع الأمم 2017الأفريقي في تموز/يوليت 
المتحدة الاســترادة من هذه الخبرة من أجل تكثيف جهودها للوســاطة 

 وتسوية الن.اعات.
ســـي  البعثات الســـياســـية وواصـــل ك مت مشـــنا إلى وجوب تب - 52

الخاصـــة لكي تكم ل بعثات حرظ الســـ م، ولا ســـيما عنصـــر الشـــرطة 
والعنصــر المدني. و كن أن يع.ز هذا التعاون ثقافة الوقاية وي.يد العمل 
التشــــــــاور  مع جميع الجهات المعنية، ماديا بذل  إلى إرســــــــاء أســــــــاد 
 لتحقيق انتقــال ســـــــــــــــلس من عمليــات حرظ الســـــــــــــــ م التقليــديــة إلى
البعثات الســــــــــــياســــــــــــية الخاصــــــــــــة أو إلى تد  ت أفرقة الأمم المتحدة 
الق رية. وأعرب في هذا الصـــــــــدد عن ترحيب وفد بلده بإصـــــــــ حات 
الأمين العام الع تســــعى إلى إعادة هيكلة ركي.ة الســــ م والأمن. ورأى 
أن اتباع نُج كلي أكثر دولال يســــــــتل.م النظر إلى البعثات الســــــــياســــــــية 

 ها ج.ءال من عملية دعم الس م الأوسع ن اقا.الخاصة باعتبار 
ورأى أن توفن تمويل ثابت  كن التنبا بت للبعثات الســياسـية  - 53

الخاصــــــــــــــة أمر بالغ الأسية. فالتخريضــــــــــــــات الأ نة في مي.انية بعثات 
حرظ الســـــــــــــــ م  ــدد كرــاءة هــذه البعثــات وتنريــذهــا، وهبرهــا على 

ده في ألا  يقُوَّض عمــل تقلي  أنشـــــــــــــــ تهــا. وأعرب عن أمــل وفــد بلــ
البعثات الســياســية الخاصــة، لأن  ل  ســياثر ســلبا على التقدم المحر ز. 

وقال إن الاقتراب الداعي إلى توحيد إدارة عمليات حرظ الســـــــــ م مع 
إدارة الشــاون الســياســية ياد  إلى إحراز تقدم بشــ ن التمويل. وينبغي 

السياسية الخاصة، أيضا استكشاا الخيارات البديلة لتمويل البعثات 
بما في  ل  إنشــــاء حســــاب مســــتقل، وهو ما ســــوا ياد  إلى زيادة 

 الاستدامة والشرافية.
وا تتم كلمتــــت بــــالتعبن عن إشــــــــــــــــــادة وفــــد بلــــده بــــالممثلين  - 54

والمبعوثين الخاصين للأمين العام وبمو ري الأمم المتحدة الذين يعملون 
ل  منهم في كثن من في البعثات الســــياســــية الخاصــــة والذين يت لب  

 الأحيان تقديم  تضحيات شخصية كبنة.
)ملديف(: قال إن وفد بلده يايد الجهود  الســـــــي  ســـــــو يل - 55

ـــــذلهـــــا الأمين العـــــام لتع.ي. منظومـــــة الأمم المتحـــــدة،  ـــــة الع يب الجـــــاري
 ل  إد ال التعدي ت ال زمة على هيكل الســـــــــــــــ م والأمن.  في بما

اصــــــــــة، عندما تُصــــــــــمَّم على النحو ورأى أن البعثات الســــــــــياســــــــــية الخ
الســــــــليم،  كن أن تكون أداةل فعالة من أدوات الدبلوماســــــــية الوقائية. 
وأعرب عن ترحيــب وفــد بلــده بــالجهود الراميــة إلى زيــادة التعــاون مع 

 المنظمات امقليمية ودون امقليمية.
وأضاا قائ ل إن البعثات السياسية الخاصة تاد  دورا هاما  - 56
ين يبدءان من توافر فهم في بنا ء الســـــ م ومنع نشـــــوب الن.اعات، اللذ 

أفضـــــــل للأســـــــباب الكامنة وراء الن.اعات. ومن الأســـــــاســـــــي أن تتخذ 
الجهات صــــاحبة المصــــلحة جميعها إجراءات ســــريعة ومتضــــافرة، ويجب 
القيام باســـــــــــــتثمارات لضـــــــــــــمان أن تكون العمليات فعالة وقادرة على 

الحالة المحددة. ويشــــــــــــكل توافر  التكيف ومصــــــــــــممة وفقا لاحتياجات
ولاية واضـــحة ومتســـقة وقابلة للتنريذ أمرا بالغ الأسية لضـــمان جدوى 
العمليـــات. ومع  لـــ ، لا بـــد من التـــ كيـــد على مبـــادج تو  زمـــام 
الأمور على الصـــــعيد الوطني والســـــ مة امقليمية، فضـــــ  عن الظروا 

 البلد المضيف.السياسية والاقتصادية والاجتماعية الع ينررد فيا 
وواصـــــــــــل كلمتت بالقول إن المرأة يجب أن تتولى أدوار صـــــــــــنع  - 57

القرار في مراوضـــــــــــــــات الســـــــــــــــ م وإعادة امعمار والت هيل بعد انتهاء 
الن.اعات. فإشــــــــراك المرأة في عمليات الســــــــ م ياد  إلى ســــــــ م أكثر 
اســـــــــــــــتـــدامـــة وبقـــاءل وإلى إحراز تقـــدم ملحوت في ارـــالين الاجتمـــاعي 
والاقتصــــــاد . ويجب أن تع ي البعثات الســــــياســــــية الخاصــــــة الأولوية 
لمشــــاركة المرأة وتمكينها بصــــورة مجدية، وينبغي إدماج المنظور الجنســــاني 
في هديد الولايات. وينبغي التشــــــــــــ يع على اتباع نُج شــــــــــــامل، لأنت 
يع ي الأولوية لمشـــــاركة جميع الجهات الراعلة، ولا ســـــيما النســـــاء، في 

 ل الوساطة وامنعاش بعد انتهاء الن.اع.جميع أشكا
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)ســـــــــويســـــــــرا(: قال إن منع نشـــــــــوب الن.اعات  الســـــــي  ياير - 58
و قيق الس م المستدام ينبغي أن يكونا في صلب جميع أنش ة الأمم 
المتحدة. وتضـــــ لع البعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة بدور رئيســـــي في هذا 

ع ســـــــــياقات الصـــــــــدد، حي  تســـــــــاعدها ولايا ا المرنة على التكيف م
محــددة، وعلى التعــاون مع عــدد من الجهــات الرــاعلــة. وفي الرترة قيــد 

 الاستعراض، واصلت البعثات تعميم نُج كلي وشامل لل ميع.
وأضـــــــاا قائ  إن الســـــــ م والأمن لا  كن أن يتحققا فع   - 59

إلا إ ا أوُليت حقوق امنســـــــــــان والتنمية قدرا متســـــــــــاويا من الاعتبار. 
السـنوية السـبعين للإع ن العالمي لحقوق امنسـان فرصة وتمثل الذكرى 

ممتازة للت كيد مجددا على الصــــــلة العضــــــوية بين منع نشــــــوب الن.اعات 
 واحترام حقوق امنسان.

وأعرب عن ت ييد ســـــويســـــرا التام لمســـــارات امصـــــ ب الث ثة  - 60
الع اقترحها الأمين العام والع ســـــــــــــتاد  إلى  ســـــــــــــين فعالية البعثات 

ســـياســـية الخاصـــة، وإلى زيادة الاتســـاق دا ل منظومة الأمم المتحدة ال
وتعظيم أثرها على أرض الواقع. وأعرب عن ترحيب وفد بلده بإع اء 
الأولوية لمنع نشــوب الن.اعات، وبإنشــاء إدارة الشــاون الســياســية وبناء 
الســــــ م وإدارة عمليات الســــــ م. ورأى أن زيادة تمويل ودعم البعثات 

الخاصــــة، على النحو الذ  أوصــــت بت الل نة الاســــتشــــارية الســــياســــية 
 ، ستاد  إلى  سين إدار ا.2011لشاون امدارة والمي.انية في عام 

)كوبـــا(: قـــال إن الأمم المتحـــدة  الســـــــــــيـــ  ري يرو رو اريو - 61
ليســــت مضــــ رة دائما إلى إنشــــاء عمليات لحرظ الســــ م في تصــــديها 

لــــدوليينا إ  تاد  البعثــــات للأ  ــــار الع  ــــدد الســـــــــــــــ م والأمن ا
الســــــياســــــية الخاصــــــة دورا أســــــاســــــيا في  تلف الســــــياقات الســــــياســــــية 
والاجتمــاعيــة والاقتصــــــــــــــــاديــة والأمنيــة. ولــذلــ ، يجــب أن تكون مرنــة 
ومصــــــــــــــممة وفقا لاحتياجات كل حالة. وينبغي أن  ضــــــــــــــع أيضــــــــــــــا 
 للســــياســــات الع ترسمها ب ريقة د قراطية الجمعيةُ العامة الع ينبغي أن
تضـــــــ لع بدور حاســـــــم في جميع المســـــــائل المتعلقة بإنشـــــــائها وتنريذها 
ورصــــــــــدها. ويجب أن تكون للبعثات ولايات واضــــــــــحة وواقعية وقابلة 
للإنجاز تتضـــــــــــــمن أهدافا محددة وموارد مادية ومالية مناســـــــــــــبة. ويجب 
أيضـــــــا أن تمتثل امتثالا صـــــــارما لمبادج ميثاق الأمم المتحدة، و اصـــــــة 

ل، وس متها امقليمية، واستق لها السياسي، وعدم احترام سيادة الدو 
 التد ل في شاونُا الدا لية.

واســـــــت رد قائ  إن مواءمة البعثات الســـــــياســـــــية الخاصـــــــة مع  - 62
الحالة الماثلة على أرض الواقع تســــــــــــــتل.م أن هُري  الأمم المتحدة  لي  

ماد شــــــــــام  تشــــــــــارك فيت جميع الدول الأعضــــــــــاء. وينبغي ألاَّ ياثر اعت

بعثات ســـــــــياســـــــــية  اصـــــــــة جديدة على المي.انية العادية للمنظمة. بل 
ينبغي أن هر  الجمعية العامة مناقشــــــــــات شــــــــــاملة للتوصــــــــــل إلى آلية 
 تلرة لتمويل تل  البعثات. وأشـــــار إلى أن حركة بلدان عدم الالياز 
قد اقترحت اســـــتخدام نرس المعاين والمنه ية وانليات الع تُســـــتخدم 

مليات حرظ الســ م، بما في  ل  إنشــاء حســاب منرصــل. لتمويل ع
وا تتم كلمتت بالقول إنت ينبغي أن يواصـــــــــــــــل الأمين العام إعداد تقرير 

 سنو  عن البعثات السياسية الخاصة.
)الهنــد(: قــالــت إن ارترــاع عــدد بعثــات  الســـــــــــيـ ي تـامبهير - 63

حرظ الس م والبعثات السياسية الخاصة يعكس الحالة الهشة للس م 
والأمن العالميين. وتكاد تل  البعثات جميعها أن تكون منشـــــــــــــــورة في 
بلدان شــهدت ن.اعات مســلحة دا لية تشــارك فيها عادة جهات من 

يعـــة عمليـــات حرظ غن الـــدول، وهو مـــا يثبـــت التحوُّل الكبن في طب
الس م في إطار الأمم المتحدة. ولترجيح كرة السياسة في منع نشوب 
الن.اعات وتســــــــــويتها أسية قصــــــــــوى في هذا الصــــــــــدد، ويل.م اتباع نُج 
شــــــــامل إزاء الحرات على الســــــــ م من أجل  قيق التكامل بين حرظ 

 الس م والحلول السياسية، وتع.ي. الحكم الرشيد.
ن التحديات الع تواجت الســـــــــــ م والأمن جراء وأشـــــــــــارت إلى أ - 64

التهــديــدات امرهــابيــة تت.ايــد يوميــا، وليس من المبــالغــة التــ كيــد على أسيــة 
عمل البعثات السياسية الخاصة في إطار ارموعة المواضيعية الثانية. ولكي 
يتســـــــنى إجراء تقييم أدل للبعثات الســـــــياســـــــية الخاصـــــــة، ينبغي أن تتلقى 

إحاطات بش ن هذا العمل، وينبغي أيضا أن يتناول تقرير  الدول الأعضاء
 ( البعثات المدرجة في ارموعة الثانية.A/73/337الأمين العام )

ومضـــــــــــت تقول إن التوصـــــــــــل إلى حلول دائمة يقتضـــــــــــي أن  - 65
اد وموافقة تشــــــــــــــمل عمليات الســــــــــــــ م الجميع، وأن  ترم مبادج الحي

الأطراا وسيادة جميع الدول وس متها امقليمية. ولا  كن أن تن ح 
عمليــات الأمم المتحــدة لحرظ الســـــــــــــــ م إلا بمشــــــــــــــــاركــة جميع الــدول 
الأعضـــــاء فيها وتوليها المســـــاولية بشـــــ نُا. وقالت إن من الماســـــف أن 
تظل صــياغة الســياســات المتعلقة بالبعثات الســياســية الخاصــة غامضــة. 

أن تشـــــــــارك الدول الأعضـــــــــاء في صـــــــــياغة الولايات وهديدها في ب 
بــإجراء مشــــــــــــــــاورات حقيقيــة مع مجلس الأمن، وينبغي أن تنظم إدارة 
الشــاون الســياســية م.يدا من جلســات امحاطة التراعلية. و كرت أن 
الاســـــــتعراض الذ  أُجر  ما را لبعثة الأمم المتحدة لتقديم المســـــــاعدة 

   ت موضوعية من عموم الأعضاء. إلى أفغانستان نُـر ذ دون مد
واست ردت قائلة إن مما ياسف لت أن تقرير الأمين العام عن  - 66

إعــــادة تشـــــــــــــــكيــــل هيكــــل ركي.ة الســـــــــــــــ م والأمن في الأمم المتحــــدة 

https://undocs.org/ar/A/73/337
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(A/72/525 لم يت رق لل ريقة المخصـــــصـــــة الع يجر  فيا التعامل مع )
انيات البعثات الســــــــياســــــــية الخاصــــــــة. وا تتمت كلمتها بالقول إنت مي. 

ينبغي أن تتوفر للبعثات الســـياســـية الخاصـــة حســـاب منرصـــل يتماشــى 
ودورة مي.انيـــات عمليـــات حرظ الســـــــــــــــ م ون ـــاقهـــا، من أجـــل تع.ي. 
شـــــرافية المي.انيات، على النحو الذ  أوصـــــت بت الل نة الاســـــتشـــــارية 

لرريق المستقل الرفيع المستوى المعني بعمليات لشاون امدارة والمي.انية وا
 الس م وفريق الخبراء الاستشار  المعني باستعراض هيكل بناء الس م.

)كينيا(: قال إن البعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة  الســــي  ومايو - 67
تضــ لع بدور محور  في الحرات على الســ م وتثبت أن إي ء الأولوية 

عالية وكراءة من حي  التكلرة للســـــــــــياســـــــــــة هو إحدى أكثر ال رق ف
لمواجهــة الأ  ــار الع  ــدد الســـــــــــــــ م والأمن الــدوليين. وأعرب عن 
ترحيــب وفــد بلــده بــالتــدابن الع ا ــذهــا الأمين العــام لكرــالــة حرــات 
البعثات السياسية الخاصة على مرونتها وقابليتها للتكيف مع الظروا 

.ة الســــــــــــ م والأمن الســــــــــــريعة التغن. وأشــــــــــــار إلى أن إعادة هيكلة ركي
ســــيكرل  ســــين التنســــيق والتآزر والتماســــ  في جميع عمليات الأمم 
المتحــدة لحرظ الســـــــــــــــ م. وع وة على  لــ ، فــإن الأعمــال الجــاريــة 
معـــادة تنظيم ركي.ة التنميـــة من أجـــل تع.ي. وجود الأمم المتحـــدة في 
الميدان ســـتع.ز التنســـيق مع البعثات الســـياســـية الخاصـــة. ورأى أن هذه 
امص حات ستساعد على منع الن.اعات العنيرة وتيسن إيجاد الحلول 
الروريــة لهــا عنــد نشـــــــــــــــوفيــا. ومع  لــ ،  كن إنجــاز الم.يــد من العمــل 

زادت البعثات الســـياســـية الخاصـــة التنســـيق والتعاون مع الســـل ات  إ ا
 الوطنية والمنظمات امقليمية ودون امقليمية.

لســــياســــية الخاصــــة تت لب دعما وأضــــاا قائ  إن البعثات ا - 68
مســـتمرا من الدول الأعضـــاء للوفاء بولايا ا على لو فعال. و كر أن 
وفــد بلــده يقــدر العمــل المهم الــذ  تضـــــــــــــــ لع بــت بعثــة الأمم المتحــدة 
لتقديم المســـــاعدة إلى الصـــــومال في مســـــاعدة الشـــــعب الصـــــوما  على 

معهــــا ببعثــــة إعــــادة بنــــاء بلــــده، ويثني على الع قــــة التكميليــــة الع ه
الا اد الأفريقي في الصــــــــــومال. وقد اضــــــــــ لع المبعوث الخاص للأمين 
العام إلى الســـــودان وجنوب الســـــودان بدور مهم في كرالة نجاب عملية 
التنشــــــــــي ، وهو ما ياكد على اممكانات الهائلة الع  كن أن تن و  
ها عليها البعثات السياسية الخاصة في دعم مبادرات الس م الع تقود

 الجهات الوطنية والع  ظى بدعم إقليمي.
ــــائ  إن على الأمم المتحــــدة أن تواصـــــــــــــــــــل تعميق  - 69 ــــابع ق وت

شراكا ا الاستراتي ية مع المنظمات امقليمية ودون امقليمية، وكذل  
مع الحكومات، فيدا بناء القدرة على منع نشــوب الن.اعات. ولا بد 

ون الســـياســـية على ما تبذلت من من امشـــادة بوكيلة الأمين العام للشـــا 
جهود في مجال تع.ي. عمل فريق كبار مســـتشـــار  الوســـاطة الاحتياطي 
و ســــــــــــين تمثيلت على الصــــــــــــعيدين الجنســــــــــــاني والجغرافي. ورأى أن من 
الممكن، عن طريق تع.ي. القـــــدرات المحليـــــة، بمـــــا في  لـــــ  عن طريق 

 تتم الوســـــــــ اء الاحتياطيين، التوصـــــــــل إلى منع شـــــــــامل للن.اعات. وا
ك مت بالقول إن ارتمع الدو   كن أن  قق أهدافت المشـــــــتركة على 
لو أكثر فعالية إ ا واصـــــــــــــل التعهد بالالت.امات الســـــــــــــياســـــــــــــية والمالية 

 المستدامة للبعثات السياسية الخاصة.
)المملكة العربية الســـــــــــــعودية(: قال إن  الســــــــــي  الشــــــــــل ا  - 70

البعثات الســــــــياســــــــية الخاصــــــــة هي إحدى أهم الأدوات المتاحة للأمم 
المتحدة لكرالة الســــ م والأمن الدوليين وممارســــة الدبلوماســــية الوقائية 
فيدا بناء الســـــــ م المســـــــتدام. ولذل  من الأسية بمكان تع.ي. قدر ا 

تعاون بين الدول الأعضــــــاء والأمم على الاضــــــ  ع بولايا ا وزيادة ال
المتحدة. وبامضـــــــــافة إلى  ل ، ينبغي إصـــــــــدار تقرير للخبراء لتحديد 
مواطن الضـــــعف في انليات الع تتبعها البعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة، 
فيدا وضــــــع اســــــتراتي ية مرك.ة للتغلب على التحديات الع تواجهها 

 هذه البعثات.
لشــــاون امنســــانية أصـــدر وأضــــاا قائ  إن مكتب تنســــيق ا - 71

تقريرا أشــار فيت إلى تصــدر المملكة العربية الســعودية الجهات المالة في 
 530.4جهود امغاثة امنســـــــــــانية في اليمن، حي  أســـــــــــهمت بمبلغ 

. و كر أن بلده 2018مليون دولار لخ ة الاســــت ابة امنســــانية لعام 
الخ ة.  مليون دولار  ارج هذه 196تبرع أيضـــــــــا بمبلغ إضـــــــــافي قدره 

واعتبر أن هذه التبرعات دليل على ما تقدمت حكومة بلده من دعم 
لاســـتعادة الاســـتقرار والشـــرعية في اليمن وإنُاء معاناة الشـــعب اليمني، 
ســـــــواء في المناطق الع تســـــــي ر عليها الحكومة الشـــــــرعية أو في المناطق 

 الع تسي ر عليها الميليشيات الانق بية.
ـــابع قـــائ  إنـــت  - 72 ينبغي للمنظمـــات امقليميـــة، وفقـــا لميثـــاق وت

الأمم المتحدة، أن تضــ لع بدور محور  في التســوية الســلمية للن.اعات 
الع تنشــــــــ  بين أعضــــــــائها. ويكتســــــــي هذا الدور م.يدا من الأسية في 
ضــــــوء ت.ايد عدد الأزمات والن.اعات في ألاء كثنة من العالم. و قيقا 

التنسيق بين البعثات السياسية الخاصة  لهذه الغاية، من الضرور  زيادة
والمنظمات امقليمية  ات الصـــــــلة من أجل تع.ي. انليات المتعلقة بمنع 
نشــوب الن.اعات وتســويتها، وفقا لمبدأ الأمن الجماعي الدو  وأحكام 

 ميثاق الأمم المتحدة.
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)ليبيا(: قال إن بلده اكتســــــــــــــب الكثن من  الســـــــــــي  بلخير - 73
ق بمواطن القوة والضــــــــــعف في البعثات الســــــــــياســــــــــية الدرود فيما يتعل

الخاصـــــــــــــة من   ل  برتت ال ويلة معها. وقد ســـــــــــــاعدت بعثة الأمم 
، الســـــــــــــل ات 2011المتحدة للدعم في ليبيا، منذ إنشـــــــــــــائها في عام 

 2012الليبيـــة على إجراء انتخـــابـــات تشـــــــــــــــريعيـــة نـــاجحـــة في عـــامي 
لات ســـــــــــــــيـادة وقدمت إلى الكوادر الليبيـة التـدريب في مجا 2014 و

القانون وحقوق امنســـان وتمكين المرأة. واســـتدرك قائ  إنت على الرغم 
من  قيق هــذه الن ــاحــات، لم تتمكن البعثــة من مواجهــة  ــديــات 
معينة بالشـــــــــــــــكل الم لوب منها. وقال إن وفد بلده يثني، مع  ل ، 
على إدارة الشــاون الســياســية لأنُا تناولت بالرعل بعا الشــواغل الع 

عنها الوفد الليبي في الدورة الثانية والســـــــــــــــبعين لل معية العامة،  أعرب
من قبيل تل  المتعلقة باســـــــــتخدام البعثة لموقعي تويتر وفيســـــــــبوك لنقل 
وجهات نظرها الرسمية إلى الجمهور بدلا من نقل آرائها بش ن المسائل 

 المعقدة في بيانات رسمية مدروسة. 
ا هي أزمة أمنية في المقام وأضـــــــــــــــاا قائ  إن الأزمة في ليبي - 74

الأول، كما يتضح من الن.اع الذ  اندلع في طرابلس في أيلول/سبتمبر 
، والذ  قتُل   لت العديد من المدنيين. ولذل  من الضرور  2018

أن تو  البعثة المســـــــــــــــائل الأمنية نرس الأولوية الع توليها للمســـــــــــــــائل 
ون الســـــياســـــية بوضـــــع الســـــياســـــية. وينبغي أن تقوم البعثة وإدارة الشـــــا 

اســـــــــــتراتي ية واضـــــــــــحة، بالتنســـــــــــيق مع النظراء الليبيين، لمنع انتشـــــــــــار 
الأســــــــــلحة والجماعات المســــــــــلحة في البلد، و ل  بتع.ي. الماســــــــــســــــــــة 
العسكرية، و ديد شرو  واضحة لقيادة هذه الماسسة وولايتها، وفقا 

لليبي للمعاين الدولية الع تقتضي الامتثال الكامل للقانون العسكر  ا
والأعراا العســكرية المقبولة دوليلا، وبالتا  ترســيؤ الماســســة العســكرية 
بوصــــرها جناحا تنريذيا للحكومة المدنية، على النحو المنصــــوص عليت 
في القانون الليبي. وأشــــــــار إلى أن وفد بلده يدعو في هذا الصــــــــدد إلى 

مصــــــــر زيادة التعاون مع الكيانات الع تبذل حاليا جهودا في جمهورية 
 العربية لتوحيد الماسسة العسكرية.

وتابع قائ  إن وفد بلده لا ي.ال يســــــاوره القلق إزاء مواصــــــلة  - 75
البعثة إصــدار التقارير دون اســتشــارة وزارة الخارجية الليبية والماســســات 
الأ رى  ات الصـــــلة. وأشـــــار على وجت الخصـــــوص إلى إصـــــدار البعثة 

، حمل عنوانا كُتيب 2016 تقريرا شــــــــــــــام  في كانون الأول/ديســــــــــــــمبر
محت .ون ومجردون من ”ب ســـــــــــــــلوب إع مي ماجج للمشـــــــــــــــاعر هو: 

إنســــانيتهم: تقرير حول انتهاكات حقوق امنســــان ضــــد المهاجرين في 
يغ  من دون التشـــــــــاور مع حكومة الوفاق “ليبيا ، وأكد أن التقرير صـــــــــي

رة الوطني، الع عادةل ما تتعاون البعثة معها بشــكل مباشــر. ورأى ضــرو 
أن تكون ماســســات الدولة الع تســعى البعثة إلى دعمها هي أول من 
يتم اســـتشـــارتت بشـــ ن جميع المســـائل الســـياســـية وامدارية والتقنية، وفقال 
لأحكـــام القـــانون الليبي الـــذ   كم الع قـــة بين الـــدولـــة والمنظمـــات 
ـــالا  تـــذى بـــت لـــدى غنهـــا من  الـــدوليـــة. وينبغي أن تكون البعثـــة مث

الدولية والبعثات الأجنبية، ولا سيما أن عددا من المنظمات  المنظمات
الدولية والســـــــــــــــرراء في ليبيا قد أجروا اتصـــــــــــــــالات مع إدارات حكومة 
الوفـــاق الوطني دون التنســـــــــــــــيق مع وزارة الخـــارجيـــة أو حتى إع مهــا. 
وع وة على  ل ، يدعي العديد منهم أنُم د لوا الب د بمســـــــــــــــاعدة 

لتشاور مع وزارة الخارجية في جميع هذه الحالات البعثة. ورأى أن عدم ا
هو انتهاك واضــــــــــــــح لمبدأ المســــــــــــــاولية الوطنية، الذ  من واجب جميع 

 البعثات السياسية الخاصة التمس  بت.
ومضــــــــى يقول إن من واجب البعثة، وفقا لقرار مجلس الأمن  - 76

، العمل من أجل رصــــــد حقوق امنســــــان وامب ن (2018) 2434
عنها، وإن حكومة بلده ترهم من  ل  أن البعثة سترصد أولا حقوق 
امنســـــان للشـــــعب الليبي وثانيا حالة حقوق امنســـــان في ليبيا بشـــــكل 
عام، وستقدم تقاريرها أولا إلى الحكومة الليبية وثانيال إلى مجلس الأمن. 

ة ترك. في المقـــــام الأول على المهـــــاجرين ومع  لـــــ ، يبـــــدو أن البعثـــــ
الشــــرعيين. وعلى الرغم من أن حكومة الوفاق الوطني تدين جميع  غن
يرتكب ضـد هالاء المهاجرين من انتهاكات لحقوق امنسـان، وهي  ما

انتهاكات ناجمة عن انتشـــــــار الأســـــــلحة والجماعات المســـــــلحة المرتب ة 
والمقصـــد على حد ســـواء، بمنظمات الاهار بالبشـــر في بلدان المصـــدر 

فهي تصـــــر على أنت ينبغي للبعثة أن تضـــــع في صـــــدارة أولويا ا حقوق 
امنســـــــــــان للمواطن الليبي في جميع ألاء البلد، وأنت ينبغي توجيت جميع 
المســــــاعدات امنســــــانية إلى هالاء الســــــكان، الذين وجدت البعثة من 

وات أجل دعمهم. وينبغي أن تتخذ إدارة الشــــــــــاون الســــــــــياســــــــــية   
 تكرل التمس  بمبدأ المساولية الوطنية في هذا الصدد.

وا تتم ك مت بالقول إن وفد بلده يثني على إدارة الشــــــــــــاون  - 77
الســــــــياســــــــية والأمين العام لمراعا ما أسية اللغة والثقافة والخبرة والن.اهة 
والشــــــــــرافية والوعي الثقافي عند تعيين قيادات البعثة، وهو ما ســــــــــاعد 

ى التوصــــل إلى وقفٍ مط ق النار   ل الن.اع الذ  نشــــب البعثة عل
، وعلى إيجـــــاد منـــــا  مااتٍ 2018في طرابلس في أيلول/ســـــــــــــــبتمبر 

 لتحقيق المصالحة الوطنية.
)أفغانســــتان(: قال إن بعثة الأمم المتحدة  الســـي  باوادور  - 78

لتقديم لمســــــاعدة في أفغانســــــتان هي إحدى أكبر البعثات الســــــياســــــية 
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من أجل  2002وقد عملت مع حكومة بلده منذ عام الخاصـــــــــــــــة. 
النهوض بـــالـــد قراطيـــة وحقوق امنســـــــــــــــــان والتنميـــة لجميع المواطنينا 
وإرســـاء الأســـاد ال زم لتحقيق الســـ م والاســـتقرار الدائمينا و قيق 
رؤيتها لأفغانســـــــتان الع تقوم على ســـــــيادة القانون والحوكمة الرشـــــــيدة 

إلى أن حكومة بلده عملت، بدعم  واحترام حقوق امنســــــان. وأشــــــار
من البعثة، من أجل تع.ي. المســــاولية الوطنية ووضــــعت نظاما د قراطيا 
يضـــــــم ماســـــــســـــــات  اضـــــــعة للمســـــــاءلة. و كر أن قرار مجلس الأمن 

يدعم تو  حكومة بلده القيادة والمســـاولية بشـــكل  (2018) 2405
كامل في مجالات الأمن والحوكمة والتنمية، ويرحب بما تبذلت الحكومة 

 وارلس الأعلى للس م من جهود مرساء الس م الدائم.
وأضاا قائ  إن البعثة تعمل من أجل تنسيق الدعم الدو   - 79

ســــــــ ة ارلس المشــــــــترك للتنســــــــيق المقدم لأولويات التنمية والحوكمة بوا
والرصــــد، تمشــــيا مع مبادرة وحدة العمل في الأمم المتحدة. وأشــــار إلى 
أنُــــا ملت.مــــة أيضــــــــــــــــــا بــــالنهوض بــــالتعــــاون امقليمي من أجــــل  قيق 

وبامضــافة . “قلب آســيا”الاســتقرار والازدهار في أفغانســتان ومن قة 
الدعم إلى  إلى  ل ، تقدم مروضــــــــــية الأمم المتحدة لحقوق امنســــــــــان

الل نة الأفغانية المســـــــتقلة المعنية سقوق امنســـــــان في مجال رصـــــــد محنة 
 المدنيين وتنسيق الجهود لكرالة حمايتهم.

وتابع قائ  إن أفغانستان أجرت انتخابات برلمانية في تشرين  - 80
، وهو ما يدل على تو  زمام العملية الانتخابية 2018الأول/أكتوبر 

تع.ي. الماســــــــســــــــات الد قراطية. وأكد أن جميع ويســــــــهم في مواصــــــــلة 
الأفغــــان تمكنوا من ممــــارســــــــــــــــــة واجبهم المــــدني في النهوض بــــالعمليــــة 

م يين شخ  س لوا أسماءهم  9الد قراطية. و كر أن ما يقرب من 
للتصــــويت، وأن نســــبة امقبال المرترعة دليل على أن الشــــعب الأفغاني 

وأشار إلى حدوث زيادة أيضا ينبذ العنف وامرهاب وعدم الاستقرار. 
في عدد النســـاء اللواا شـــاركن في العملية، ســـواء بوصـــرهن مرشـــحات 
أو نــــا بــــات. وأعرب عن الت.ام حكومــــة بلــــده بــــإجراء عمليــــة حرة 
وشــــرافة و ات مصــــداقية   ل الانتخابات الرئاســــية الع ســــتعقد في 

ب ، وســتواصــل العمل مع الشــركاء الدوليين لكرالة اســتتبا2019عام 
 الأمن في الرترة السابقة ل نتخابات.

ومضــــى يقول إنت  كن إنجاز الم.يد من العمل لتحســــين أداء  - 81
البعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة وشـــــرافيتها ومســـــاءلتها. ويجب أن تكون 
برامج عملها أكثر اســـــــــت ابة لاحتياجات الدول المضـــــــــيرة وأولويا ا، 

كر أن حكومة بلده ويجب تع.ي. دورها في منع نشــــــــــــوب الن.اعات. و  
تايد اتباع نُج شــــامل للحرات على الســــ م، ولا ســــيما في مجال منع 

نشـــوب الن.اعات ومعالجة أســـبافيا الجذرية. ويجب أيضـــا بذل م.يد من 
الجهود ل.يادة عدد النســـاء اللواا يشـــاركن في أعمال الأمم المتحدة في 

كد أن المقر وفي الميدان، ولا ســــــــــــــيما في عمليات حرظ الســــــــــــــ م. وأ
حكومة بلده تو  أولوية لمشاركة المرأة في جميع ق اعات ارتمع. وهي 
ملت.مة الت.اما كام  بتشــــ يع التكافا بين الجنســــين في مناصــــب صــــنع 
القرار، وتع.ي. دور المرأة في الخدمة المدنية، ومواصــــــــــــــلة وضــــــــــــــع منهاج 

 دراسي مراعٍ ل عتبارات الجنسانية.
)ناميبيا(: قال إن البعثات السياسية الخاصة  السي  ووسيب - 82

تقدم الدعم للبلدان المضــــــــــــــيرة من أجل التغلب على الن.اعات وتع.ي. 
الجهود الرامية إلى  قيق الســــ م المســــتدام، ولا ســــيما في مجالات مثل 
المصــــــالحة الوطنية وإعادة امعمار والمســــــاعدة الانتخابية وصــــــنع القرار 

إلى وجوب أن تُشــــمل المرأة في هذه الجهود. وســــيادة القانون. وأشــــار 
وينبغي امشــادة بمشــاركتها في الحوار والوســاطة في العمليات الســياســية 

 في بوروند  وجمهورية الكونغو الد قراطية.
وأضــــاا قائ  إن وفد بلده يايد بشــــدة البعثات الســــياســــية  - 83

ن.اعات الخاصــــــة، ويقد ر اســــــتخدام الحلول الســــــياســــــية الشــــــاملة لمنع ال
والحرات على الســـــ م. ومما لا شـــــ  فيت أن العملية الجارية مصـــــ ب 
منظومة الأمم المتحدة، ولا ســـــــــــــيما إعادة تشـــــــــــــكيل هيكل الســـــــــــــ م 
والأمن، ســـــــــــــــتتيح للبعثـــات تنريـــذ ولايـــا ـــا على لو أفضـــــــــــــــــل، وهو 

ســـــــــــــيعود بنرع كبن على الجهود الجماعية الرامية إلى  قيق أهداا  ما
. ولذل  من 2030مة والســــــ م المســــــتدام سلول عام التنمية المســــــتدا

الضرور  مواصلة التركي. على الدبلوماسية الوقائية، بما في  ل  معالجة 
الأســـباب الجذرية للن.اع، في إطار الســـعي إلى  قيق التنمية المســـتدامة 
وصـــــون حقوق امنســـــان. واعتبر أن الانع.الية في العمل تُضـــــعف قدرة 

التصــد  للن.اعات المت.ايدة التعقيد والمســتمرة على  ارتمع الدو  على
الصـــــــــعيد العالمي. وينبغي أن تواصـــــــــل الأمم المتحدة والا اد الأفريقي 
العمل عن كثب من أجل توطيد شـــــــــــــــراكات اســـــــــــــــتراتي ية قوية على 

المســـــتويات بغية كرالة نجاب البعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة. ورأى  جميع
لدعم التنمية الاقتصادية وكرالة إرساء هذا التعاون هو أنجع وسيلة  أن

 الس م الدائم.
وأردا قائ  إن البعثات الســــــــــياســــــــــية الخاصــــــــــة ما فتئت، منذ  - 84

، تشــــــــــ ع مشــــــــــاركة المرأة في (2000) 1325اعتماد قرار مجلس الأمن 
 ، يجب على الدول الأعضـــــــاء تســـــــوية الن.اعات ومنع نشـــــــوفيا. ومع  ل

زيادة مشـــــاركة المرأة ودورها بشـــــكل كبن في عمليات صـــــنع الســـــ م وبناء 
الســــــ م، ويجب القيام بم.يد من العمل ل.يادة مشــــــاركة الرئات الشــــــابة في 

https://undocs.org/ar/S/RES/2405(2018)
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الحوارات السياسية. ويجب أن يتوافر للبعثات تمويل كااٍ ومستدام و كن 
 كن أن  ما ات أكثر دولال، وهوالتنبا بت من أجل الانتقال إلى ســـــــياســـــــ

يكرل المســــــــــاواة وامنصــــــــــاا في الوصــــــــــول إلى الموارد ال بيعية والخدمات 
 الرشيدة. الأساسية والأمن والعدالة والد قراطية والحوكمة

وتــابع قــائ  إن حكومــة بلــده تايــد بــالكــامــل   ــة الا ــاد  - 85
 2020عام ، وقد قررت إسكات المدافع سلول 2063الأفريقي لعام 

من أجل تع.ي. ن.ع الســــــــ ب العام والأمن الدو  ووضــــــــع أفريقيا على 
طريق مســـــــتدام لو  قيق الســـــــ م. وبامضـــــــافة إلى الأســـــــلحة النووية 
والكيميائية وغنها من أســـــلحة الدمار الشـــــامل، يجب أن يشـــــمل ن.عُ 
الســــــــ ب الأســــــــلحة  الصــــــــغنة والخريرة، الع تســــــــبب الباد وتقو ض 

 لاستقرار في بلدان الجنوب.الس م وا
)بنغ دي (: قال إن البعثات الســــــــــــياســـــــــــية  الســـــــــي   ا   - 86

الخاصــــــــــة يجب أن تُكلَّف بولايات واضــــــــــحة ومحددة وقابلة للتحقيق، 
ويجب أن تكرل، من ناحيتها، التنريذ الرعال لتل  الولايات. وينبغي 

ملها. ويجب زيادة التركي. على تع.ي. إشــراك المرأة والرئات الشــابة في ع
أيضــــــا ت.ويد البعثات بم.يد من الموارد المســــــتدامة والع  كن التنبا فيا. 
وأشـار إلى أن وفد بلده يايد اقتراب إنشـاء حسـاب منرصـل في المي.انية 
ولا ي.ال مهتما بمواصــــــــــــــلة المناقشــــــــــــــات بشــــــــــــــ ن تمويل ودعم البعثات 

ل أن يكون  ل  في الاجتماعات المشـــ تركة الســـياســـية الخاصـــة، ويرضـــَّ
بين الل نتين الرابعة والخامســــــة. وأعرب عن أســــــرت لأن مســــــ لة كراية 

 الموارد تلقت من جديد قدرا قلي  من الاهتمام في مشروع القرار.
وأضــــــــاا قائ  إن ســــــــ مة وأمن أفراد البعثات الســــــــياســــــــية  - 87

الخاصـــــــــــــــة الذين يعملون في بيئات متقلبة وغن آمنة وبعيدة سا أمران 
لقلق. في ب أن يجر  اســـــــــــتعراض منتظم للحالة الأمنية يبعثان على ا

للأفراد والأصـــــــــول في الميدان، ويجب وضـــــــــع ما يل.م من اعتمادات في 
المي.انية للســـــماب للبعثات با ا  تدابن التخريف المناســـــبة والرعالة من 

 حي  التكلرة في البيئات العالية المخاطر.
تواصـل التنسـيق مع  وواصـل ك مت قائ  إن على البعثات أن - 88

المنظمات امقليمية ودون امقليمية عند الاقتضـــــاء. وأعرب عن تقدير 
وفد بلده لتناول المســـــــــــ لة بم.يد من التعمق في مشـــــــــــروع القرار الحا . 
ورأى أن البعثات الســـــــــــــــياســـــــــــــــية الخاصـــــــــــــــة ينبغي أن تبرز تعاونُا مع 

صـــــائ الهيئات المنظمات امقليمية ودون امقليمية عند تقديم التقارير ل
التشـــــــــــريعية المعنية والمنتديات الأ رى  ات الصـــــــــــلة، بما في  ل  لجنة 

 الس م. بناء

ومضـــى يقول إن من المامل أن تاد  امصـــ حات في ركي.ة  - 89
الســــــ م والأمن إلى زيادة المشــــــاركة والدعم المقدم على ن اق المنظومة 

المقترب  “رصــلالم”لعمل البعثات الســياســية الخاصــة، ب رق منها دور 
لمكتب دعم بناء الســـــ م. وبامضـــــافة إلى  ل ، فإن المبادرات الرامية 
إلى تع.ي. التكافا بين الجنســين والتمثيل الجغرافي في البعثات الســياســية 

 الخاصة هي ج.ء لا يت .أ من تل  امص حات.
واسترسل قائ  إن المبعوثة الخاصة للأمين العام المعنية بميانمار  - 90
ملت بوصــــــــرها رســــــــولة باســــــــم جميع الأعضــــــــاء لدى تواصــــــــلها مع ع

الســــــــــــــل ات الوطنية. وأشــــــــــــــار إلى أن وفد بلده يعترا بقرار حكومة 
ميانمار الســماب للمبعوثة الخاصــة بإنشــاء مكتب في ني   تاو، و   
جميع الدول الأعضـــــاء على دعم مشـــــروع القرار الذ  يجر  النظر فيت 

ه الولاية والمشــــاركة في تقد ت. وســــتواصــــل في الل نة الثالثة لتمديد هذ
بنغ دي  التعــاون مع المبعوثــة الخــاصــــــــــــــــة للمســــــــــــــــاعــدة على معــالجــة 
الأســــــــباب الجذرية للتميي. والاضــــــــ هاد المنه يين اللذين يتعرض لهما 
أفراد الروهين ــــا في ميــــانمــــار، وتيســـــــــــــــن عود م إلى ولايــــة را ين في 

 وكرامة. أمان
ا(: قالت إن هناك عددا مت.ايدا من )إريتري الســـــــــــي ي وايل  - 91

التحديات والتهديدات المعقدة الع تعرض الســـــــــــــــلم والأمن الدوليين 
ـــالمخـــدرات  للخ ر. ورأت أن الجر ـــة المنظمـــة عبر الوطنيـــة والاهـــار ب
والاهار بالبشــر تتســم ب ابع إقليمي مت.ايد ولا تنحصــر دا ل الحدود 

تي ية الأساسية لجميع أعمال الوطنية. واعتبرت أن الوقاية هي الاسترا
الأمم المتحدة، وأن البعثات الســياســية الخاصــة تكتســي أسية أســاســية 
لاســتدامة الســ م. ورأت أن امصــ حات الجارية، ولا ســيما في مجال 
ركي.ة الســــــــــــ م والأمن، تتيح فرصــــــــــــة لمواصــــــــــــلة النهوض ب عمال هذه 

 البعثات وتع.ي.ها. 
لعامة تضـــــ لع بدور حاســـــم في وأضـــــافت قائلة إن الجمعية ا - 92

وضـــــع الســـــياســـــات المتعلقة بالبعثات الســـــياســـــية الخاصـــــة، وإن الدعم 
المقدم من عموم الأعضـــاء عاملا حاســـم في نجاحها. وأشـــارت إلى أن 
وفد بلدها يايد في هذا الصـــــــــــــــدد إجراء حوارات منتظمة وشـــــــــــــــاملة 
وتراعلية بشـــــ ن مســـــائل الســـــياســـــة العامة  ات الصـــــلة. وع وة على 

 ، يجب أن تعمل البعثات الســـــــــياســـــــــية الخاصـــــــــة في إطار ولايات  ل
واضـــــــــــحة وموثوقة وقابلة للتحقيق  دد أهدافها ومقاصـــــــــــدها، ويجب 
اســـــــــــــــتعراض التقــدم المحرز فيهــا. وا تتمــت ك مهــا بــالقول إنــت يجــب 
صــــياغتها وتنريذها ورصــــدها من   ل مشــــاورات وعمليات تتمشــــى 

تحدة، ولا ســــــــــيما مبادج الحياد والمبادج الأســــــــــاســــــــــية لميثاق الأمم الم
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والموضـــوعية واســـتيعاب الجميع واحترام الســـيادة الوطنية وعدم التد ل 
 في الشاون الدا لية للدول.

)النرويج(: قال إن منع نشـــــــــــــوب الن.اعات  الســــــــــي  وا ري  - 93
المســــــلحة وتســــــويتها والحرات على الســــــ م ينبغي أن تكون على رأد 

هذا الصــــــــدد، ينبغي للم تمع الدو  أن  أولويات الأمم المتحدة. وفي
يقدم الدعم الكامل للبعثات الســــــــياســــــــية الخاصــــــــة. ومع ت.ايد ال ابع 
امقليمي للن.اعات، يجب أن تتســــــــــــــم الحلول بالمرونة وأن تن و  على 
الدبلوماســـــــــــــــية الوقائية والتعاون امقليمي. ورأى أن عدم تقديم الدعم 

مليات ســـــــــــ م وتوفن الكافي لهذه البعثات ســـــــــــيســـــــــــتوجب إنشـــــــــــاء ع
اســت ابات إنســانية واســعة الن اق. و ل  إلى أن وجود أســاد متين 
لتمويل ودعم تل  البعثات الرعالة من حي  التكلرة ســـــــــــــــيقلل من 

 امنراق العام.
وأضـــــــــــــــاا قائ  إن وفد بلده يرحب بالجهود المبذولة لتع.ي.  - 94

الخاصة ج.ءا من اتباع نُج أكثر دولا، تكون بموجبت البعثات السياسية 
ن اق عمليات الســـــ م، ويشـــــعر بالارتياب إزاء زيادة التنســـــيق والتراعل 
بين هذه البعثات ولجنة بناء الســـــ م. وهو يرُحَّب أيضـــــا بالتركي. المت.ايد 
على تغن المنا  بوصـــــرت محركا للن.اعات، وبتع.ي. التدابن الوقائية لمواجهة 

ن وفد بلده يشعر بالارتياب إزاء هذه التحديات. وا تتم ك مت بالقول إ
الت.ام الأمين العام بإصــ ب الأمم المتحدة، ويت لع إلى العمل مع الدول 

 الأعضاء لتع.ي. فعالية البعثات السياسية الخاصة وتماسكها.
)اليابان(: قال إن مكتب الأمم المتحدة لغرب  السي   يرادا - 95

امقليمي لوس  أفريقيا  أفريقيا ومن قة الساحل ومكتب الأمم المتحدة
يعم ن من أجل رصد الأوضاع السياسية امقليمية، فض  عن تع.ي. 
الحوكمة الرشــــيدة، واحترام ســــيادة القانون، وحقوق امنســــان، وتعميم 
مراعاة المنظور الجنساني في سياق منع نشوب الن.اعات. ونظرا لاتساع 

 تغ يها هاتان الولايتان، المناطق الجغرافية والمسائل المتعددة الأبعاد الع
فإن عملهما يت لب تعاونا ديناميا مع الجهات الشـــــــــــــــريكة امقليمية 
ودون امقليميــة. وقــد اعتُمــدت نُج متكــاملــة من أجــل التصـــــــــــــــــد  
للمسـائل الع تاثر على الاسـتقرار، واعتبر أن عمل المكتبين يسـهم في 

نسان، والمسائل تع.ي. الع قة بين الس م والأمن، والتنمية، وحقوق ام
امنســـــــانية. ورأى أن بإمكان هاتين البعثتين الســـــــياســـــــيتين الخاصـــــــتين 
امقليميتين أن تض لعا أيضا بدور مهم ك هع وصل في الانتقال من 
حرظ الســــــــــ م إلى بناء الســــــــــ م. و كر أنت عقب إتمام بعثات حرظ 
الســــــــــــــ م في كوت ديروار وليبريا عملهما على ســــــــــــــبيل المثال، تعاون 

ب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومن قة الســــــــــــاحل مع أفرقة الأمم مكت

المتحدة الق رية والمنظمات امقليمية ودون امقليمية للمســـــــــــــــاعدة في 
 عملية الانتقال.

وأضــــــــاا قائ  إن البعثات الســــــــياســــــــية الخاصــــــــة العاملة في  - 96
الميدان تواجت  ديات مماثلة لتل  الع تواجهها بعثات حرظ الس م. 
وتتســــــم مناطق عمليات البعثات الســــــياســــــية الخاصــــــة الميدانية بالتنوع 
الجغرافي، في ب أن تكون ولايا ا مصــم مة ومرك .ة ومتســلســلة ومحد دة 
الأولويات وقابلة للتحقيق ليتســـــــــــــــنى لها  قيق الن اب. ولذل  ينبغي 

 .“بولايات ش رة عيد المي د”رلس الأمن أن يت نب ما يسمى 
ائ  إن بعثات حرظ الســـــ م شـــــهدت بالرعل انثار وتابع ق - 97

اميجابية الع  ققت برضل زيادة مشاركة المرأة في المناصب العسكرية 
والمدنية على حد ســــــــــــواء، واعتبر أن زيادة مشــــــــــــاركتها في المناصــــــــــــب 
 الرئيسية في البعثات السياسية الخاصة سيسهم في  قيق الأهداا.

: قالت إن المســــــــــاولية تقع على )هنغاريا( الســــــــي ي بوتيا  - 98
عـــــاتق ارتمع الـــــدو  في دعم الجهود الراميـــــة إلى تمكين الجميع من 
العي  في ســـــــ م في أوطانُم. ورأت أن البعثات الســـــــياســـــــية الخاصــــــة 
تضـــ لع بدور مهم في منع الن.اعات وإدار ا وتســـويتها، وبناء الســـ م 

م المتحدة أن تســــــتخدم بعد انتهاء الن.اع، وبناء القدرات. وينبغي للأم
جميع الوســـائل المتاحة  ت تصـــرفها لتع.ي. امنذار المبكر، والوســـاطة، 
والدبلوماســــــــــــية الوقائية، والبح  عن حلول ســــــــــــياســــــــــــية لمنع اندلاع 
الن.اعات وعكس مســـــــار تصـــــــعيد الأعمال القتالية. وأشـــــــارت إلى أن 

 2017هنغاريا، بوصــــــرها عضــــــوا في مجلس حقوق امنســــــان من عام 
، تع ي الأولوية لمنع الجرائم الوحشــــية، وتشــــ ع على 2019عام  إلى

اســــــتخدام الأدوات الدولية الموجودة، بما في  ل  البعثات الســــــياســــــية 
 الخاصة، من أجل توفن است ابات فعالة وآنية للن.اعات.

وأضـــــافت قائلة إنت لا  كن  قيق الســـــ م المســـــتدام إلا من  - 99
في شـــــــراكات إقليمية ودولية واســـــــعة   ل اتراقات شـــــــاملة مت صـــــــلة 

ودائمة. وتتســــــــم قدرات الوســــــــاطة دون الوطنية والمحلية ب سية حاسمة. 
ولـــذلـــ  ينبغي للم تمع الـــدو  أن يعترا بـــدور الوســـــــــــــــــاطـــة الـــذ  
تض لع بت الشبكات الشبابية والمبادرات الشعبية وأن يقوم بدعم هذا 

أة في العمليــات الــدور. وع وة على  لــ ، فــإن ل.يــادة مشــــــــــــــــاركــة المر 
الســـياســـية أسية قصـــوى. وفي حين تاثر الن.اعات في كثن من الأحيان 
على النســــــاء بشــــــكل غن متناســــــب، ينبغي ألا ينظر إليهن على أنُن 
مجرد ضـــــــحاياا إ   كنهن تقديم مســـــــاسات مريدة في مجال الوســـــــاطة 
ومنع نشــــــــــــوب الن.اعات. ورأت أن من الضــــــــــــرور  تو ي الشــــــــــــمول 

م المســـــــــــــــتــدام. ولـذلـ  يجـب على جميع أفراد ارتمع لتحقيق الســـــــــــــــ 



 A/C.4/73/SR.21 

 

16/16 18-18571 

 

الاضــــــــــ  ع بدور مريد في عمليات الســــــــــ م. وبامضــــــــــافة إلى إقامة 
الشـــراكات مع النســـاء والشـــباب، ينبغي أن تتعاون البعثات الســـياســـية 
الخاصـــــــــــــــة مع القيادات الدينية المعتدلة، الع  كن أن تكون جهات 

 ة المبذولة لتحقيق الس م المستدام.حليرة استراتي ية في الجهود المحلي
وا تتمت ك مها بالقول إن هنغاريا، بصــــــــــــرتها عضــــــــــــوا في  - 100

مجموعة أصـــــدقاء الوســـــاطة ومســـــاسا منتظما في أعمال إدارة الشـــــاون 
الســياســية، تايد التســوية الســلمية للن.اعات وميع الوســائل، وتاكد أن 

 يق هذا الهدا.عمل البعثات السياسية الخاصة لا غنى عنت لتحق
 .18:00رفعت الجلسة الساعة  

 


